
 

 

 

 

戸田市産業振興に関する市内企業実態調査集計結果について 

 

戸田市中小企業振興会議は、市内産業の現況と課題を把握し、戸田市における産業振興を

検討するに当たって、その基礎となる情報を収集することを目的とし、標記の実態調査を実

施した。 

標記の実態調査における調査対象については、戸田市内に事業所を置く事業所とし、当振

興会議の委員が所属する団体を通じ調査票を郵送又は対面により配布・回収した。調査の概

要は、次のとおりである。 

 

・調 査 期 間  平成２４年１１月７日（水）から平成２４年１２月１０日（月）まで 

         ※ なお、調査用紙を対面により配布・回収した一部の団体・事業所に

ついては、回答期限を平成２４年１２月２０日（木）までとした。 

・調査基準日  平成２４年１１月１５日（木） 

・調査依頼件数  ２，２３４件 

・回 答 件 数  ７２９件 

         ※ なお、回答のあった事業所のうち、最も多い業種は製造業で２２３

事業所（構成比：３０．６％）であり、次いで、建設業で１０８事業

所（構成比：１４．８％）という結果となった。 

・回 答 率   ３２．６％ 

 

 

平成２５年３月 

戸田市中小企業振興会議  

会 長   黒田 英一  

 

戸田市中小企業振興会議経過報告書資料集 



 

 

 

戸田市産業振興に関する市内企業実態調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

目次 

共通質問 ............................................................................................................................................................................................................................ 1 

問 1 .................................................................................................................................................................................................................................. 1 

問 2 .................................................................................................................................................................................................................................. 2 

問 3 .................................................................................................................................................................................................................................. 3 

問 4 .................................................................................................................................................................................................................................. 4 

問 5 .................................................................................................................................................................................................................................. 5 

問 6 .................................................................................................................................................................................................................................. 6 

問 7 .................................................................................................................................................................................................................................. 8 

問 8 .................................................................................................................................................................................................................................. 9 

問 9 .................................................................................................................................................................................................................................. 9 

問 10 ............................................................................................................................................................................................................................. 11 

工業・建設・物流系の事業所様向け設問 .......................................................................................................................................................... 15 

問 11 ............................................................................................................................................................................................................................. 15 

問 12 ............................................................................................................................................................................................................................. 16 

問 13 ............................................................................................................................................................................................................................. 17 

問 14 ............................................................................................................................................................................................................................. 19 

問 15 ............................................................................................................................................................................................................................. 20 

問 16 ............................................................................................................................................................................................................................. 21 

問 17 ............................................................................................................................................................................................................................. 22 

問 18 ............................................................................................................................................................................................................................. 23 

商業・サービス業・その他の事業所様向けの設問 ........................................................................................................................................ 25 

問 19 ............................................................................................................................................................................................................................. 25 

問 20 ............................................................................................................................................................................................................................. 26 

問 21 ............................................................................................................................................................................................................................. 27 

問 22 ............................................................................................................................................................................................................................. 30 

追加資料 ......................................................................................................................................................................................................................... 33 

問 4 業種クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 33 

問 5 業種クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 33 

問 5 地区クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 34 

問 6 業種クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 35 

問 6 地区クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 37 

問 7 業種クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 40 

問 7 地区クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 41 

問 9 業種クロス集計 ............................................................................................................................................................................................ 42 

問 10 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 42 

問 10 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 45 

問 11 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 48 

問 11 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 49 

問 12 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 50 

問 12 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 51 

問 13 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 51 



 

 

 

問 13 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 53 

問 14 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 55 

問 14 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 55 

問 15 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 56 

問 15 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 56 

問 16 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 56 

問 16 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 57 

問 17 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 57 

問 17 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 57 

問 18 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 58 

問 18 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 60 

問 19 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 62 

問 20 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 63 

問 20 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 64 

問 21 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 64 

問 22 業種クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 67 

問 22 地区クロス集計 ......................................................................................................................................................................................... 69 

添付資料 「戸田市産業振興に関する市内企業調査」（アンケート調査票） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



戸田市産業振興に関する市内企業実態調査結果 

1 

共通質問 

問 1 

貴事業所の業種について伺います。該当する選択肢に○を付け、○を付けた選択肢に括弧がある場合は業種の細分

類を御記入ください。 

 

業種 回答数 構成比
製造業 223 30.6%

建設業 108 14.8%

小売業 94 12.9%

卸売業 39 5.3%

情報通信業 1 0.1%

運輸業 30 4.1%

倉庫業 19 2.6%

飲食店 39 5.3%

医療・保育 13 1.8%

その他サービス業 118 16.2%

その他業種 45 6.2%     

そ の 他 サ ー ビ ス 業 の 内 訳

業種 回答数 構成比
修 理 ・ 整 備 18 20.0%

理美容 11 12.2%

専 門 サ ー ビ ス （ コ ン サ ル タ
ン ト 等 ） 10 11.1%

クリーニング 8 8.9%

教育 6 6.7%

梱包・流通加工 6 6.7%

清掃 4 4.4%

介護・福祉 3 3.3%

その他 24 26.7%  
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経済センサス（平成２１年） 
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問 2 

貴事業所の本社（本店）の所在地について伺います。 

 

市内 市外
回答数 637 90

構成比 87.6% 12.4%  

87.6%

12.4%

市内

市外

 
 

 

 

問１は各事業所の業種について問う設問である。構成については、最も多いものが「製造業」であり、次いで

「建設業」、「小売業」の順であった。また、産業ごとの構成割合に関しては、第２次産業が４５．４％、第３次産業

が４８．３％という結果となった。したがって、経済センサスのデータと比較すると、第２次産業の割合がかなり高い

結果になっている。なお、今回の調査を実施するに当たり、調査対象とした事業所は、戸田市内にあって商工会

に加盟している事業所から無作為抽出を行ったものなどとなっている。 
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問 3 

貴事業所が立地する町名を選んでください。 

 

町名 回答数 構成比 町名 回答数 構成比
上戸田 93 12.9% 戸田公園 4 0.6%

川岸 43 6.0% 中町 28 3.9%

喜沢 22 3.1% 新曽 53 7.4%

喜沢南 9 1.2% 新曽南 34 4.7%

笹目 104 14.4% 早瀬 17 2.4%

笹目南町 24 3.3% 氷川町 29 4.0%

笹目北町 11 1.5% 美女木 110 15.3%

下笹目 10 1.4% 美女木東 13 1.8%

下戸田 22 3.1% 本町 62 8.6%

下前 24 3.3% 南町 9 1.2%  
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0.6%

3.9%
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4.7%
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4.0%

15.3%
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1.2%

 

 

問３は各事業所の立地する町名を聴く設問である。今回の調査で、最も立地事業所の多い地区は、「美女木」

であり１５．３％であった。続いて、「笹目」で１４．４％、「上戸田」が１２．９％、「本町」が８．６％、「新曽」が７．４％

という順であった。なお、本調査においては、「製造業」の回答数が多いが、「美女木」及び「笹目」においては、そ

の地域の多くの面積を工業地域や準工業地域という用途地域が占めており、これらの地域からの回答の多さが

産業構造の比率に影響を与えているものと思われる。 
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問 4 

貴事業所の年商について伺います。 

 

年商 回答数 構成比
500万円未満 52 7.3%

500万円～1,000万円未満 64 9.0%

1,000万円以上～5,000万円未満 212 29.7%

5,000万円以上～1億円未満 110 15.4%

1億円以上～5億円未満 201 28.1%

5億円以上～10億円未満 31 4.3%

10億円以上 45 6.3%  

 

7.3%

9.0%

29.7%

15.4%

28.1%

4.3%
6.3%

500万円未満

500万円～1,000万円未満

1,000万円以上～5,000万円未満

5,000万円以上～1億円未満

1億円以上～5億円未満

5億円以上～10億円未満

10億円以上

 

 

 

問４は各事業所の年商（売上げ）について聴く設問である。市内の事業所の年商（売上げ）に関して、もっとも多

かった回答は、「１，０００万円以上５，０００万円未満」であり２９．７％、次いで「１億円以上５億円未満」が２８．

１％、「５，０００万円以上１億円未満」が１５．４％という順であった。なお、業種別の特徴を挙げると、「飲食店」に

ついては５００万円以上から年商１億円未満に全事業所が該当していた。また、年商 1 億円以上の事業所は「製

造業」で５２．１％、「卸売業」で６５．８％、「運輸業」で５６．７％、「倉庫業」で４４．５％となっており、業態が年商の

大きさに関係していることが推察できる。 
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問 5 

貴事業所の業歴について伺います。 

 

業歴 回答数 構成比

1年未満 2 0.3%

1年以上～3年未満 18 2.4%

3年以上～5年未満 24 3.3%

5年以上～10年未満 67 9.1%

10年以上～20年未満 112 15.2%

20年以上～30年未満 119 16.2%

30年以上～50年未満 312 42.4%

50年以上 81 11.0%  

 

0.3%2.4% 3.3%
9.1%

15.2%

16.2%

42.4%

11.0%
1年未満

1年以上～3年未満

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

 
 

 

問５は各事業所の業歴について問う設問である。事業所の業歴について、もっとも多い区分は「３０年以上５０

年未満」であり４２．４％、次いで「２０年以上３０年未満」が１６．２％、「１０年以上２０年未満」が１５．２％、「５０年

以上」が１１．０％という順であり、業歴１０年以上の事業所が８４．８％という結果となった。なお、工業系の業種に

ついては、おおむね１０年以上の業歴に該当するが、「医療・保育」では業歴が１０年未満の事業所の割合が高い

という特徴が見られた。また、地区ごとの傾向を調べると、どの地区も「３０年以上５０年未満」の事業所が多数で

あったが、「５０年以上」の業歴を持つ事業所は比較的下戸田地区に多くあった。業歴１０年未満の事業所の立地

状況については、どの地区もそれほど大きな差はなかった。 
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問 6 

戸田市の立地環境にどの程度満足していますか。各々について、１～３のうち、いちばん近いと思う番号一つに○を付

けてください。また、自社に当てはまらない項目は、４に○を付けてください。 

 

満足 普通 不満 当てはまら
ない

370 216 10 114

52.1% 30.4% 1.4% 16.1%

294 321 23 68

41.6% 45.5% 3.3% 9.6%

203 279 135 86

28.9% 39.7% 19.2% 12.2%

102 381 45 181

14.4% 53.7% 6.3% 25.5%

273 317 22 97

38.5% 44.7% 3.1% 13.7%

60 285 51 296

8.7% 41.2% 7.4% 42.8%

106 442 108 45

15.1% 63.1% 15.4% 6.4%

99 419 135 45

14.2% 60.0% 19.3% 6.4%

35 412 65 182

5.0% 59.4% 9.4% 26.2%

27 417 108 149

3.9% 59.5% 15.4% 21.3%

19 286 211 183

2.7% 40.9% 30.2% 26.2%

33 292 143 230

4.7% 41.8% 20.5% 33.0%

にぎわいがある

集客施設に近い

外注や下請先が多い

道路の広さ

車の出入りのしやすさ

事業者間の交流

人の通行量が多い

高速道路の存在

幹線道路の存在

鉄道の利便性

取引先に近い

都心に近い
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問６は戸田市の立地環境について、満足度を調査する項目である。この調査結果では、「高速道路の存在」に

「満足」しているという回答が多かった（５２．１％）。これは、業種別で特に「運輸業」、「倉庫業」、「建設業」の高支

持を受けている。また、「幹線道路の存在」や「都心に近い」という点を「満足」な点として挙げる事業所も同様であ

る。一方、「不満」な点として、「にぎわいがある」という点について挙げる事業所が多かったが、それでも、「不満」

の回答がとびぬけて多い項目はなく、おおむね「普通」という意見が大勢を占める結果となった。 

なお、「にぎわいがある」という点で「不満」と回答した業種であるが、「小売業」や「飲食店」等の商業系の業種

に多くみられ、「小売業」で４９．４％、「飲食店」で６４．９％が「不満」を抱いているという結果となり、業種ごとの傾

向がはっきりと分かれた。 

また、地区ごとの傾向について見ていくと、「高速道路の存在」については新曽地区で６０．５％、笹目地区で６

６．２％、美女木地区で６８．３％が満足と回答している。また、「幹線道路の存在」についても、新曽地区で４７．

８％、笹目地区で４６．０％、美女木地区で４８．９％が満足と回答しており、これらの回答結果が全体に占める「満

足」の割合を高めたことがわかる。これとは対照的に「不満」が３０．２％という結果になった「にぎわいがある」に

ついては、地区ごとの大きな違いは表れなかった。 
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問 7 

貴事業所の従業員数について伺います（平成 24 年 11 月 1 日現在。役員等の経営者の人数除く。正社員以外の従業

員・派遣社員等を含む）。 

 

従業員数 0人 1～4人 5～9人 10～19人 20～29人 30～49人

回答数 73 301 142 88 48 31

構成比 10.0% 41.3% 19.5% 12.1% 6.6% 4.3%

従業員数 50～99人 100～199人 200～299人 300～499人 500～999人 1000人以上

回答数 29 11 1 1 0 4

構成比 4.0% 1.5% 0.1% 0.1% 0.0% 0.5%  
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%
 

 

問７は各事業所の従業員数について問う設問である。従業員数を聴く問いにおいては、もっとも多い回答は「１

人から４人」で４１．３％、次いで「５人から９人」が１９．５％、「１０人から１９人」が１２．１％、「０人（経営者・役員等

を除く。）」が１０．０％という順であった。したがって、従業員が２０人未満の事業所が８割強を占めている。 

なお、従業員数が０～４人と回答する傾向が高い業種は、「建設業」で５８．６％、「小売業」で７１．０％、「卸売

業」で５９．０％、「倉庫業」で５２．６％、「飲食店」で８２．０％、「他サービス業」で５０．５％、「その他」で６３．６％と

いう結果になった。また、「１，０００人以上」と答えた業種は、「小売業」、「医療・保育」、「その他サービス業」であ

ったが、１事業所当たりかどうかは判然としない。地区別では大きな傾向の違いは表れなかった。工業系・商業系

を問わず市内事業所の多くが、小規模経営を行っている実態がわかる結果となった。 
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問 8 

従業員のうち、戸田市に在住する者の割合はおおむねどの程度ですか。 

 

回答 回答数 構成比
市内が過半数 253 39.3%

市外が過半数 291 45.2%

ほぼ半々 100 15.5%  

 

39.3%

45.2%

15.5%

市内が過半数

市外が過半数

ほぼ半々

 

 

 

 

 

 

問 9 

現経営者が創業者であり 5 年以内に創業した方にお聞きします。貴事業所が創業期（創業～3 年以内）に苦労したこと

を 3 つまでお選びください。 

回答 回答数 構成比 回答 回答数 構成比
取引先または顧客の確保 57 18.8% 従業員の教育 16 5.3%

資金の調達（借入） 60 19.7% 税務の手続 14 4.6%

売上の回収 15 4.9% 労務の手続 7 2.3%

仕入先等の確保 8 2.6% 労務管理 6 2.0%

販売価格を維持できなかった 9 3.0% 相談相手の不足 11 3.6%

仕入れ価格が高かった 11 3.6% 他企業（店）との競合 18 5.9%

予想外の支出が必要となった 23 7.6% 同業者からの圧力 2 0.7%

従業員の確保 42 13.8% その他 5 1.6%

問８は従業員が在住する場所について、市内及び市外の割合を聴く問いである。「市外が過半数」という回答

が４５．２％、「市内が過半数」という回答は３９．３％、「ほぼ半々」という事業所が１５．５％という結果となった。し

たがって、市民及び市外の人の雇用の場を市内の事業所が提供している実態が浮かび上がった。 
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0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

取引先または顧客の確保

資金の調達（借入）

売上の回収

仕入先等の確保

販売価格を維持できなかった

仕入れ価格が高かった

予想外の支出が必要となった

従業員の確保

従業員の教育

税務の手続

労務の手続

労務管理

相談相手の不足

他企業（店）との競合

同業者からの圧力

その他

18.8%

19.7%

4.9%

2.6%

3.0%

3.6%

7.6%

13.8%

5.3%

4.6%

2.3%

2.0%

3.6%

5.9%

0.7%

1.6%

 

 

問９は創業期に苦労したことについて聴く問いであるが、ここでもっとも多い回答は「資金の調達（借入）」で１

９．７％、僅差で「取引先または顧客の確保」を挙げている事業所が１８．８％であった。次いで、「従業員の確保」

が１３．３％、「予想外の支出が必要となった」が７．６％、「他企業（店）との競合」が５．９％という順で続いた。した

がって、この設問の回答から、市内事業所は創業期において、資金の調達や取引先・顧客の確保について特に

苦労したという事実が浮かび上がった。 

また、業種別では、「卸売業」で「資金の調達（借入）」に苦労した４５．５％と高い傾向が表れた。また、「従業員

の確保」という選択肢については、「製造業」で１８．０％、「運輸業」で２２．２％、「飲食店」で１８．２％、「医療・保

育」で２０．０％、「その他サービス業」で１７．５％と、工業系・商業系を問わず、これらの業種において高い傾向が

表れた。また、「従業員の確保」に苦慮していることから、「従業員の教育」（５．３％）にまで懸念が及ばなかったこ

とが窺える。 
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問 10 

貴事業所の所属する業界や貴事業所の景況について伺います。今期の実績（見込みを含む）は、前年同期の実績と比

べていかがですか。また、来期の見通しは、今期の実績に比べてどうなると思われますか。それぞれ該当すると思われ

るものに○印を付けてください。 

 

 

業界の景況
良い 変わらず 悪い 無回答

38 192 473 36

5.1% 26.0% 64.0% 4.9%

32 256 409 42

4.3% 34.6% 55.3% 5.7%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

5.1%

4.3%

26.0%

34.6%

64.0%

55.3%

4.9%

5.7%

良い 変わらず 悪い 無回答

 

生産高・売上高
増加 変わらず 減少 無回答

112 185 396 46

15.2% 25.0% 53.6% 6.2%

69 261 351 58

9.3% 35.3% 47.5% 7.8%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

15.2%

9.3%

25.0%

35.3%

53.6%

47.5%

6.2%

7.8%

増加 変わらず 減少 無回答
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雇用人員
過剰 適正 不足 無回答

37 472 152 78

5.0% 63.9% 20.6% 10.6%

44 452 158 85

6.0% 61.2% 21.4% 11.5%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

5.0%

6.0%

63.9%

61.2%

20.6%

21.4%

10.6%

11.5%

過剰 適正 不足 無回答

 

労働時間
増加 変わらず 減少 無回答

79 449 161 50

10.7% 60.8% 21.8% 6.8%

55 481 141 62

7.4% 65.1% 19.1% 8.4%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

10.7%

7.4%

60.8%

65.1%

21.8%

19.1%

6.8%

8.4%

増加 変わらず 減少 無回答

 

製（商）品価格
上昇 変わらず 低下 無回答

48 327 272 92

6.5% 44.2% 36.8% 12.4%

51 358 224 106

6.9% 48.4% 30.3% 14.3%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

6.5%

6.9%

44.2%

48.4%

36.8%

30.3%

12.4%

14.3%

上昇 変わらず 低下 無回答
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原材料・仕入価格
上昇 変わらず 低下 無回答

273 320 51 95

36.9% 43.3% 6.9% 12.9%

238 348 42 111

32.2% 47.1% 5.7% 15.0%
来期の見通しについて

今期の実績について

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

36.9%

32.2%

43.3%

47.1%

6.9%

5.7%

12.9%

15.0%

上昇 変わらず 低下 無回答

 

製（商）品在庫
増加 変わらず 減少 無回答

35 439 127 138

4.7% 59.4% 17.2% 18.7%

22 460 110 147

3.0% 62.2% 14.9% 19.9%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

4.7%

3.0%

59.4%

62.2%

17.2%

14.9%

18.7%

19.9%

増加 変わらず 減少 無回答

 

資金繰り
好転 変わらず 悪化 無回答

27 417 245 50

3.7% 56.4% 33.2% 6.8%

22 410 248 59

3.0% 55.5% 33.6% 8.0%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

3.7%

3.0%

56.4%

55.5%

33.2%

33.6%

6.8%

8.0%

好転 変わらず 悪化 無回答
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設備投資
増加 変わらず 減少 無回答

80 389 198 72

10.8% 52.6% 26.8% 9.7%

48 402 202 87

6.5% 54.4% 27.3% 11.8%

今期の実績について

来期の見通しについて
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今期の実績について

来期の見通しについて

10.8%

6.5%

52.6%

54.4%

26.8%

27.3%

9.7%

11.8%

増加 変わらず 減少 無回答

 

 

 

問１０は各事業所の所属する業界や各事業所の景況等について問う設問である。「業界の景況」について問う

項目では、今期実績・来期見通しともに「悪い」という回答が半数以上であった（今期：６４．０％・来期：５５．３％）。 

「生産高・売上高」について聴く問いでは、今期実績・来期見通しともに「減少」という回答が最も多かった（今

期：５３．６％・来期：４７．５％）。 

「雇用人員」について聴く問いでは、「適正」という回答が今期実績・来期見通しともに最も多かった（今期：６３．

９％・来期：６１．２％）。 

「労働時間」について聴く問いでは、「変わらず」という回答が今期実績・来期見通しともに最も多かった（今期：

６０．８％・来期：６５．１％）。 

「製（商）品価格」について聴く問いにおいては、今期・来期ともに「変わらず」という回答が最も多かった（今期：

４４．２％・来期：４８．４％）が、「低下」という回答も次いで多いことが目立った（今期：３６．８％・来期：３０．３％）。 

「原材料・仕入価格」を聴く設問においては、「変わらず」という回答が今期・来期ともに多かった（今期４３．

３％・来期４７．１％）が、「上昇」という回答もそれに次いで多いことが目立つ（今期：３６．９％・来期３２．２％）。 

「製（商）品在庫」について聴く問いで最も多い回答は、今期・来期ともに「変わらず」であった（今期：５９．４％・

来期：６２．２％）。 

「資金繰り」について聴く設問では、最も多い回答が今期・来期ともに「変わらず」であった（今期：５６．４％・５

５．５％）が、「悪化」という回答が今期来期ともに次いで多かった（今期：３３．２％・来期：３３．６％）。 

「設備投資」について聴く問いでは、「変わらず」という回答が今期・来期ともに最も多く、今期５２．６％、来期５

４．４％という結果であった。 

なお、業種ごとに見てみると、「業界の景況」に関する来期の見通しについては、ほとんどの業種で「悪い」が多

数派である中、「建設業」、「卸売業」及び「倉庫業」は「変わらず」という回答が多かった。また、「生産高・売上高」

に関する今期の実績について、ほとんどの業種が「減少」と回答する中、「倉庫業」は「変わらず」という回答が多

かった。「製（商）品価格」の今期の実績については、ほとんどの業種が「変わらず」と答える中、「製造業」につい

ては５４．８％が「低下」という回答であった。「原材料・仕入価格」の今期実績に関しては、ほとんどの業種が「変

わらず」と答える中、「製造業」（５３．２％）、「運輸業」（７７．３％）、「飲食店」（５５．９％）は、「上昇」という回答が

多数あった。地区ごとの傾向に関しては、全体の傾向との大きな差は見られなかった。 
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工業・建設・物流系の事業所様向け設問 

問 11 

貴事業所の特徴について、当てはまるものに○を付けてください（三つまで）。 

回答 回答数 構成比
短納期 86 13.5%

製造・加工の技術力 118 18.5%

自社製品 44 6.9%

効率の良さ 34 5.3%

営業力 35 5.5%

小ロット生産 41 6.4%

協力企業の多さ 25 3.9%

品質管理 58 9.1%

取引先への対応力 123 19.2%

価格競争力 33 5.2%

他社との差別化 34 5.3%

海外展開とそれに伴う販路拡大 5 0.8%

その他 3 0.5%  

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

短納期

製造・加工の技術力

自社製品

効率の良さ

営業力

小ロット生産

協力企業の多さ

品質管理

取引先への対応力

価格競争力

他社との差別化

海外展開とそれに伴う販路拡大

その他

13.5%

18.5%

6.9%

5.3%

5.5%

6.4%

3.9%

9.1%

19.2%

5.2%

5.3%

0.8%

0.5%

 

 

問１１から問１８は、工業・建設・物流系の事業所を対象とした設問となっている。問１１は各事業所の特徴（強

み）を問う内容となっているが、最も多かった回答としては、「取引先への対応力」（１９．２％）であった。次いで、

「製造・加工の技術力」（１８．５％）、「短納期」（１３．５％）といった回答内容であった。 

また、業種ごとの傾向を分析すると、「製造・加工の技術力」を特徴として挙げているのは、「製造業」で２４．

６％と高い傾向が表れた。また、「取引先への対応力」を特徴として挙げているのは、「建設業」で２４．６％、「運輸

業」で３６．４％、「倉庫業」で３２．０％という結果になった。さらに、業種ごとでは、「建設業」が「営業力」（１１．

３％）、「運輸業」が「効率の良さ」（１３．６％）や「営業力」（１３．６％）、「倉庫業」が「品質管理」（１６．０％）や「他社

との差別化」（２０．０％）というような回答を多く挙げた。なお、地区別での差については、大きな傾向としては現れ

なかった。 
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問 12 

貴事業所の課題について、○を付けてください（三つまで）。 

回答 回答数 構成比
人材不足 92 13.1%

従業員の教育 80 11.4%

技術の継承 78 11.1%

資金調達 74 10.5%

経営者または従業員の高齢化 88 12.5%

後継者不在による事業継続困難 23 3.3%

他社との競合 73 10.4%

立地環境の悪さ 8 1.1%

営業力 66 9.4%

他社との連携・協力の不足 15 2.1%

機械等設備の改善 60 8.5%

地代や賃料の高さ 37 5.3%

その他 8 1.1%  

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

人材不足

従業員の教育

技術の継承

資金調達

経営者または従業員の高齢化

後継者不在による事業継続困難

他社との競合

立地環境の悪さ

営業力

他社との連携・協力の不足

機械等設備の改善

地代や賃料の高さ

その他

13.1%

11.4%

11.1%

10.5%

12.5%

3.3%

10.4%

1.1%

9.4%

2.1%

8.5%

5.3%

1.1%

 

 

問１２は事業所の抱える課題を問う設問内容となっている。最も多かった回答としては、「人材不足」（１３．１％）

であった。次いで、「経営者又は従業員の高齢化」（１２．５％）が挙げられ、「従業員の教育」（１１．４％）、「技術の

継承」（１１．１％）、「資金調達」（１０．５％）、「他社との競合」（１０．４％）、「営業力」（９．４％）、「機械設備等の改

善」（８．５％）と続く。 

なお、業種別に見ると、「製造業」で「技術の継承」が１５．１％、「建設業」及び「運輸業」では、「人材不足」がそ

れぞれ１８．５％と１５．８％、「倉庫業」で「他社との競合」が２０．８％で最も高い数値を示した。また、他の業種と

の違いとしては、「製造業」では「機械等設備の改善」（１２．１％）、「建設業」では「営業力」（１０．８％）を課題と捉

える傾向がみてとれる。問１１同様、地区別での傾向の違いはそれほど大きくは現れなかったが、業種別で抱え

ている課題が異なることがわかる結果であった。 
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問 13 

今後、市を含む行政が進めていくべき工業振興について、どうあるべきだとお考えですか。次の各々について、当ては

まる番号一つに○を付けてください。 

強く望む 望む
どちらとも
いえない

あまり必要
ない

全く必要な
い

無回答

68 81 106 19 15 93

17.8% 21.2% 27.7% 5.0% 3.9% 24.3%

62 126 68 19 9 98

16.2% 33.0% 17.8% 5.0% 2.4% 25.7%

12 36 151 56 27 100

3.1% 9.4% 39.5% 14.7% 7.1% 26.2%

25 56 143 43 13 102

6.5% 14.7% 37.4% 11.3% 3.4% 26.7%

63 108 77 25 8 101

16.5% 28.3% 20.2% 6.5% 2.1% 26.4%

15 58 143 47 17 102

3.9% 15.2% 37.4% 12.3% 4.5% 26.7%

11 69 138 41 18 105

2.9% 18.1% 36.1% 10.7% 4.7% 27.5%

個別相談の実施

他企業との相互連携機会の
創出

工業系用途地域内に住宅建
設を行おうとする開発業者に
対する指導強化・徹底

環境配慮設備導入時におけ
る助成

事業所と住民が相互に交流
できる機会の創出

用途地域の見直し

制度融資関連の充実

17.8%

16.2%

3.1%

6.5%

16.5%

3.9%

2.9%

21.2%

33.0%

9.4%

14.7%

28.3%

15.2%

18.1%

27.7%

17.8%

39.5%

37.4%

20.2%

37.4%

36.1%

5.0%

5.0%

14.7%

11.3%

6.5%

12.3%

10.7%

3.9%

2.4%

7.1%

3.4%

2.1%

4.5%

4.7%

24.3%

25.7%

26.2%

26.7%

26.4%

26.7%

27.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工業系用途地域内に住宅建設を行おうとす

る開発業者に対する指導強化・徹底

環境配慮設備導入時における助成

事業所と住民が相互に交流できる機会の創

出

用途地域の見直し

制度融資関連の充実

個別相談の実施

他企業との相互連携機会の創出

強く望む 望む どちらともいえない あまり必要ない 全く必要ない 無回答
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問１３は行政が進めていくべき工業振興施策等について問う設問である。「工業系用途地域内に住宅建設を行

おうとする開発業者に対する指導強化・徹底」に関する項目については、最も多い回答は「どちらともいえない」（２

７．７％）で、次いで、「無回答」（２４．３％）、「望む」（２１．２％）、「強く望む」（１７．８％）であり、「強く望む」と「望

む」とを合わせると３９．０％という結果となった。 

「環境配慮設備導入時における助成」に関する項目では、最も多い回答が「望む」（３３．０％）であり、次いで、

「無回答」（２５．７％）、「どちらともいえない」（１７．８％）、「強く望む」（１６．２％）という順であり、「強く望む」と「望

む」とを合わせると４９．２％という結果となった。 

「事業所と住民が相互に交流できる機会の創出」について聴く項目では、最も多い回答は「どちらともいえない」

（３９．５％）であり、次いで、「無回答」（２６．２％）、「あまり必要でない」（１４．７％）、「望む」（９．４％）、「全く必要

ない」（７．１％）という順であり、「強く望む」と「望む」とを合わせて１２．５％という結果であった。 

「用途地域の見直し」に関する問では、最も多い回答は「どちらともいえない」（３７．４％）で、次いで、「無回答」

（２６．７％）、「望む」（１４．７％）、「あまり必要ない」（１１．３％）の順であり、「強く望む」と「望む」とを合わせると２

１．２％という結果となった。 

「制度融資関連の充実」を聴く項目においては、最も多い回答が「望む」（２８．３％）で、次いで、「無回答」（２６．

４％）、「どちらともいえない」（２０．２％）、「強く望む」（１６．５％）という順であり、「強く望む」と「望む」とを合わせる

と４４．８％という結果となった。 

「個別相談の実施」について聴く項目においては、最も多い回答は「どちらともいえない」（３７．４％）であり、次

いで、「無回答」（２６．７％）、「望む」（１５．２％）、「あまり必要ない」（１２．３％）の順であり、「強く望む」と「望む」と

を合わせると１９．１％という結果であった。 

「他企業との相互連携機会の創出」について聴く項目では、最も多い回答は「どちらともいえない」（３６．１％）、

次いで、「無回答」（２７．５％）、「望む」（１８．１％）、「あまり必要ない」（１０．７％）という順であり、「強く望む」と「望

む」とを合わせると２１％という結果となった。 

また、業種別では、「工業系用途地域内に住宅建設を行おうとする開発業者に対する指導強化・徹底」、「環境

配慮設備導入時における助成」、「制度融資関連の充実」に関する項目においては、ほとんどの業種において「望

む」という回答が多数を占める結果となった。さらに、「事業所と住民が相互に交流できる機会の創出」では、「必

要ない」という回答が１４．７％、「全く必要ない」という回答が７．１％あり、他の項目よりやや突出した数値を示し

ている。これらを業種別に見ると「必要ない」と「全く必要ない」を合わせた数値で、「運輸業」が４０．０％、「製造

業」が３１．０％となっている。 

また、地区別で傾向を分析すると、「事業所と住民が相互に交流できる機会の創出」という設問に対し、上戸田

地区及び下戸田地区で「強く望む」が０％であったのに対し、新曽地区で６．５％、笹目地区で７．５％、美女木地

区で４．３％という結果になった。以上の回答結果から、昨年の提言テーマでもあった「住工混在」に関する市内企

業の実情把握のための参考となる意見を得ることができた。 
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問 14 

工場と住宅とが近接する地域で操業する事業所において、貴事業所の抱える問題に該当するものがあれば○を付けて

ください（複数回答可）。自社に当てはまらない場合は記入しなくて結構です。 

 

回答 回答数 構成比
騒音に関する苦情 72 30.5%

臭気に関する苦情 19 8.1%

振動に関する苦情 16 6.8%

煙に関する苦情 4 1.7%

埃・粉塵に関する苦情 7 3.0%

大型車の出入に伴う安全確保 54 22.9%

大型車の出入に伴う道路舗装の劣化 17 7.2%

大型車の積降作業に伴う交通混雑 31 13.1%

環境関連規制による事業の制約 8 3.4%

その他 8 3.4%  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

騒音に関する苦情

臭気に関する苦情

振動に関する苦情

煙に関する苦情

埃・粉塵に関する苦情

大型車の出入に伴う安全確保

大型車の出入に伴う道路舗装の劣化

大型車の積降作業に伴う交通混雑

環境関連規制による事業の制約

その他

30.5%

8.1%

6.8%

1.7%

3.0%

22.9%

7.2%

13.1%

3.4%

3.4%

 
 

 

問１４は、工場と住宅とが近接する地域において、操業する事業所が抱える問題について問う項目である。こ

の質問項目の回答数の合計は２３６事業所であった。また、最も多い回答としては、「騒音に関する苦情」であり３

０．５％であった。次いで、多かった回答としては、「大型車の出入に伴う安全確保」であり２２．９％、続いて、「大

型車の積降作業に伴う交通混雑」が１３．１％、「臭気に関する苦情」が８．１％、「大型車の出入に伴う道路舗装

の劣化」が７．２％、「振動に関する苦情」が６．８％という順となった。 

業種別では、運輸業で「騒音に関する苦情」（４１．２％）、「大型車の出入に伴う安全確保」（２３．５％）の順であ

ったものが、倉庫業で「大型車の出入に伴う安全確保」（４１．２％）、「騒音に関する苦情」（２３．５％）と逆の結果

が現れた。また、「建設業」においては「振動に関する苦情」が１７．０％であり、他の業種に比べ割合が高かった。 

地区別に分析すると、「騒音に関する苦情」が各地区で高い割合となっているが、特に上戸田地区では５０．

０％と突出している。また、美女木地区で「大型車の出入伴う安全確保」が３０．８％、「大型車の積降作業に伴う

交通混雑」が１３．５％、「大型車の出入に伴う道路舗装の劣化」が７．７％であり、大型車関連で５０％を超える数

値となっている。 
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問 15 

移転又は拡張を検討している方に伺います。移転・拡張の場合の条件として重要と思われるものをお選びください（三つ

まで。該当しない場合は回答不要）。 

 

回答 回答数 構成比
土地の広さ 32 18.1%

大型車等の出入りの便・交通混雑の緩和 24 13.6%

公共交通の便 15 8.5%

土地価格・賃貸価格の安さ 47 26.6%

用途地域 10 5.6%

周辺環境 18 10.2%

住宅との距離 17 9.6%

行政支援の充実 13 7.3%

その他 1 0.6%  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

土地の広さ

大型車等の出入りの便・交通混雑の緩和

公共交通の便

土地価格・賃貸価格の安さ

用途地域

周辺環境

住宅との距離

行政支援の充実

その他

18.1%

13.6%

8.5%

26.6%

5.6%

10.2%

9.6%

7.3%

0.6%

 
 

 

 問15については移転又は拡張を検討している事業所で、移転・拡張する場合の重要な条件について聴く問いで

あった。最も多かった回答は、「土地価格・賃貸価格の安さ」で２６．６％であった。次いで多かった回答としては、

「土地の広さ」で１８．１％であった。「大型車等出入りの便・交通混雑の緩和」が１３．６％、「周辺環境」が１０．

２％、「住宅との距離」が９．６％、「公共交通の便」が８．５％、「行政支援の充実」が７．３％、「用途地域」が５．

６％という順で続いている。 

業種別に分析すると、「運輸業」及び「倉庫業」については、「土地価格・賃貸価格の安さ」は「運輸業」が２４．

０％、「倉庫業」が２１．１％であり、「土地の広さ」は「運輸業」は２４．０％、「倉庫業」は２１．１％であった。また、

「大型車等の出入りの便・交通混雑の緩和」は「運輸業」が２４．０％、「倉庫業」が１５．８％でありともに高い割合

となった。また、「建設業」では「周辺環境」（１７．９％）や「住宅との距離」（１４．３％）について、「運輸業」では「住

宅との距離」（１６．０％）について、「倉庫業」では「用途地域」（１５．８％）についての回答が他の業種よりも多くあ

り、際立っていった。 

また、地区ごとの傾向については、おおむね全体の傾向と大きな差はないが、下戸田地区で「周辺環境」が１

８．２％、上戸田地区で「住宅との距離」が２０．８％であり、他の地区より高い傾向にあった。 
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問 16 

移転などにより工場を賃借する場合、一坪あたり家賃（月額）の限度額はどのくらいが適当とお考えですか（千円/月）。

また、どのくらいの面積が必要ですか（㎡）。 

 

家賃（円/月） 回答数 構成比
～3,000 12 40.0%

3,001～6,000 14 46.7%

6,001～ 4 13.3%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

面積（㎡） 回答数 構成比
～500 35 60.3%

501～1,000 10 17.2%

1,001～ 13 22.4%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６の移転などにより工場を賃借する場合、１坪（約３．３㎡）あたり家賃（月額）の限度額はどのくらいが適当

かについて聴く設問では、最も多い回答は「３，００１円～６，０００円」で４６．７％、次いで、「０円～３，０００円」が

４０％、「６，００１円以上」が１３．３％という結果となった。 

また、どのくらいの面積が必要かという問においては、「５００㎡未満」が最も多く６０．３％であった。続いて、

「１，００１以上」という回答が２２．４％、「５０１㎡～１，０００㎡」が１７．２％という順で続く結果となった。 

～3,000

3,001～6,000

6,001～

～500

501～1,000

1,001～
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問 17 

自社の用地を自己所有（代表者個人所有を含む）している方に伺います。将来、何らかの事情で、事業所を市外に移転

又は廃業しようとする場合、現在の用地はどのように活用したいと考えますか（最も当てはまるものを一つ選択）。 

 

回答 回答数 構成比
自己所有で共同住宅等として賃貸 32 24.8%

自己所有でなるべく同業種の企業に賃貸 27 20.9%

自己所有で商業系施設として賃貸 3 2.3%

なるべく同業種の企業に売却 16 12.4%

商業系施設として売却 3 2.3%

住居系不動産として売却 30 23.3%

その他 18 14.0%  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

自己所有で共同住宅等として賃貸

自己所有でなるべく同業種の企業に賃貸

自己所有で商業系施設として賃貸

なるべく同業種の企業に売却

商業系施設として売却

住居系不動産として売却

その他

24.8%

20.9%

2.3%

12.4%

2.3%

23.3%

14.0%

 
 

 

 

問 17 は自社の用地を自己所有している事業所で、将来何らかの事情で当地での事業をやめることになった場

合、その用地をどのように活用したいかということについて聴く項目である。もっとも多かった回答としては、「自己

所有で共同住宅等として賃借」で２４．８％であった。次いで、多かった回答は「住居系不動産として売却」で２３．

３％、続いて、「自己所有でなるべく同業種の企業に賃借」が２０．９％、「その他」が１４．０％、「なるべく同業種の

企業に売却」が１２．４％という順であった。なお、「自己所有で共同住宅等として賃借」と「住居系不動産として売

却」を足し合わせると４８．１％という結果となった。 

また、業種ごとの特徴的な傾向としては、「自己所有で共同住宅等として賃貸」については「建設業」で４２．１％

であった。「自己所有でなるべく同業種の企業に貸借」については「倉庫業」で５４．５%であり、「住居系不動産とし

て売却」については「運輸業」で５０．０％という結果であった。このように、業種ごとでの違いがはっきりと出る結果

となり、業種ごとで用地の活用方法に関する考え方が異なることがわかった設問であった。 

また、地区別の分析では、下戸田地区で「自己所有で共同住宅等として賃借」が４０．９％、笹目地区で「自己

所有でなるべく同業種の企業に賃貸」と回答したのが３４．３％、美女木地区で「住居系不動産として売却」と回答

したのが３５．７％という結果になった。土地利用に関して考え方が異なることが分かる結果となった。 
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問 18 

戸田市・商工会では次のような振興策を実施しています。貴事業所の御利用状況を御記入ください（それぞれの該当す

る番号一つに○を付ける）。 
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問１８では、戸田市及び商工会が実施している産業振興策について、その利用状況を問う項目であった。「中小企

業向け融資（国・県・市）」に関しては、「利用したことがある」が最も多く４５．３％、「知っていたが利用したことはな

い」が２８．９％で次に多く、続いて、「無回答」が２０．８％、「利用できなかった」が２．９％、「制度自体を知らなかっ

た」が２．１％という結果となった。 

「セーフティネット保障の認定（国）」では、最も多い回答が「知っていたが利用したことはない」が３２．９％、次い

で、「無回答」が２５．３％、続いて、「利用したことがある」が２０．８％、「制度自体を知らなかった」が１８．９％、「利

用できなかった」が２．１％という結果となった。 

「工業見える化事業」に関しては、最も多い回答が「制度自体を知らなかった」で４３．７％、次いで、「無回答」で２

７．４％、「知っていたが利用したことはない」が２１．３％、「利用したことがある」が６．６％、「利用できなかった」が

１．１％という結果となった。 

「新技術・基盤的技術産業支援補助金」については、最も多い回答は「制度自体を知らなかった」で３９．５％、次

いで、「無回答」及び「知っていたが利用したことはない」が２６．６％、「利用したことがある」が５．０％、「利用できな

かった」が２．４％という結果となった。 

「戸田市産業立地推進事業補助金」については、最も多い回答が、「制度自体を知らなかった」で４７．４％、次い

で、「無回答」で２６．１％、続いて、「知っていたが利用したことはない」で２２．４％、「利用できなかった」及び「利用し

たことがある」がともに２．１％であった。 

「ＩＳＯ認証取得支援補助金」については、最も多い回答が「制度自体を知らなかった」で３５．８％であり、次いで、

「知っていたが利用したことはない」が３２．６％、続いて、「無回答」が２６．３％、「利用できなかった」及び「利用した

ことがある」はともに２．６％であった。 

「工業環境対策補助金」については、最も多かった回答は「制度自体を知らなかった」で４５．０％、次いで、「無回

答」で２６．８％、続いて、「知っていたが利用したことはない」が２５．３％、「利用できなかった」が２．１％、「利用した

ことがある」が０．８％という順であった。 

「経営アドバイザー相談事業（商工会にて実施）」は、最も多い回答が「知っていたが利用したことはない」で４１．

８％、次いで、「無回答」が２６．１％、続いて、「制度自体を知らなった」が２４．２％、「利用したことがある」が５．

５％、「利用できなかった」が２．４％という順となった。 

「取引拡大支援データベース事業（商工会にて実施）」で、もっとも多かった回答は、「制度自体を知らなかった」が

３７．６％、次いで、「知っていたが利用したことはない」が３２．４％、続いて、「無回答」が２５．５％、「利用できなかっ

た」が２．４％、「利用した事がある」が２．１％という順であった。 

「産業推進交流会」については、最も多い回答は、「知っていたが利用したことはない」で４０．８％、次いで、「無回

答」で２５．８％、続いて、「制度自体を知らなかった」であり２５．３％、「利用したことがある」が５．５％、「利用できな

かった」が２．６％という順であった。 

なお、この設問において、「制度自体を知らなかった」とする回答が、「工業見える化事業」で４３．７％、「新技術・

基盤的技術産業支援補助金」で３９．５％、「戸田市産業立地推進事業補助金」が４７．４％、「ＩＳＯ認証取得支援補

助金」で３５．８％、「工業環境対策補助金」で４５．０％という結果となり、戸田市が実施するこれらの制度に関して十

分認知されていない実態が浮き彫りとなった。 
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商業・サービス業・その他の事業所様向けの設問 

問 19 

貴事業所の特徴について、当てはまるものに○を付けてください（三つまで）。 

 

回答 回答数 構成比
品揃えの良さ 35 6.0%

商品の品質・鮮度 66 11.2%

顧客層の絞込みと最適化 52 8.8%

商品知識が豊富 50 8.5%

他社との差別化 77 13.1%

サービスの技術が高い 105 17.9%

接客がよい 90 15.3%

店づくり・開店時間が長い 35 6.0%

便利な場所にある 34 5.8%

戸田オールカード又は戸田
市共通商品券（硬貨型商品
券）が利用できる

32 5.4%

その他 12 2.0%  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

品揃えの良さ

商品の品質・鮮度

顧客層の絞込みと最適化

商品知識が豊富

他社との差別化

サービスの技術が高い

接客がよい

店づくり・開店時間が長い

便利な場所にある

戸田オールカード又は戸田市共通商品券（硬貨…

その他

6.0%

11.2%

8.8%

8.5%

13.1%

17.9%

15.3%

6.0%

5.8%

5.4%

2.0%

 

 

問１９から問２２までは商業・サービス業・その他の事業所向けの設問である。問１９はこれらの事業所に対し

て、自分たちの特徴（強み）について聴く設問となっている。最も多い回答は、「サービスの技術が高い」で１７．

９％であり、次いで、「接客が良い」で１５．３％、続いて、「他社との差別化」が１３．１％、「商品の品質・鮮度」が１

１．２％、「顧客層の絞込みと最適化」が８．８％、「商品知識が豊富」が８．５％という順で続いている。 

なお、業種別の分析における全体の傾向と異なった傾向について、卸売業では「他社との差別化」が２０％、

「商品知識が豊富」が１６．０％、「品揃えの良さ」が１４．０％という順になった。また、「飲食店」では、「商品の品

質・鮮度」と「接客がよい」がともに２３．４％であった。「小売業」では「商品の品質・鮮度」が最も多く１５．７％であ

った。「医療・保育」及び「その他サービス業」では、「サービスの技術が高い」がそれぞれ３８．１％、２８．５％であ

った。業種ごとにそれぞれ特徴が分かれる回答結果であった。 
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問 20 

貴事業所の課題について、○を付けてください（三つまで）。 

 

回答 回答数 構成比
人材不足 56 8.8%

従業員の教育 70 11.0%

資金調達 58 9.1%

経営者又は従業員の高齢化 61 9.6%

後継者不在による事業継続困難 31 4.9%

他店との競合 101 15.9%

立地環境の悪さ 28 4.4%

PR活動の不足 39 6.1%

他店との連会協力関係の不足 5 0.8%

店舗内装の見直し 29 4.6%

品揃え不足 8 1.3%

販売先・受注先の減少 68 10.7%

仕入先の減少 8 1.3%

駐車場・駐輪場の不足 37 5.8%

地代や賃料の高さ 31 4.9%

その他 7 1.1%  

 

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

人材不足

従業員の教育

資金調達

経営者又は従業員の高齢化

後継者不在による事業継続困難

他店との競合

立地環境の悪さ

PR活動の不足

他店との連会協力関係の不足

店舗内装の見直し

品揃え不足

販売先・受注先の減少

仕入先の減少

駐車場・駐輪場の不足

地代や賃料の高さ

その他

8.8%

11.0%

9.1%

9.6%

4.9%

15.9%

4.4%

6.1%

0.8%

4.6%

1.3%

10.7%

1.3%

5.8%

4.9%

1.1%
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問 21 

市又は商工会からの支援施策として、具体的にどのようなことを望みますか。次の各々について、当てはまると思われ

る番号一つに○を付けてください。 

 

強く望む 望む
どちらともい
えない

あまり必要な
い

全く必要ない 無回答

16 54 115 61 27 76

4.6% 15.5% 33.0% 17.5% 7.7% 21.8%

15 44 106 55 51 78

4.3% 12.6% 30.4% 15.8% 14.6% 22.3%

27 58 90 59 41 74

7.7% 16.6% 25.8% 16.9% 11.7% 21.2%

20 45 118 46 47 73

5.7% 12.9% 33.8% 13.2% 13.5% 20.9%

50 68 90 31 34 76

14.3% 19.5% 25.8% 8.9% 9.7% 21.8%

13 35 111 54 58 78

3.7% 10.0% 31.8% 15.5% 16.6% 22.3%

16 56 97 51 51 78

4.6% 16.0% 27.8% 14.6% 14.6% 22.3%

14 40 109 51 56 79

4.0% 11.5% 31.2% 14.6% 16.0% 22.6%

10 53 127 46 39 74

2.9% 15.2% 36.4% 13.2% 11.2% 21.2%

10 81 114 38 32 74

2.9% 23.2% 32.7% 10.9% 9.2% 21.2%

16 42 114 55 45 77

4.6% 12.0% 32.7% 15.8% 12.9% 22.1%

8 25 119 60 53 84

2.3% 7.2% 34.1% 17.2% 15.2% 24.1%

37 68 101 34 34 75

10.6% 19.5% 28.9% 9.7% 9.7% 21.5%

25 75 96 33 35 85

7.2% 21.5% 27.5% 9.5% 10.0% 24.4%

事業所のPR活動への支
援

省エネ設備（電力その
他）導入支援

事業所・店舗等確保のた
めの情報提供

ブランド構築支援

経営相談・個別指導の実
施

業界の関連情報の提供

教育機関との連携

NPOとの連携

ネットショップ運営の支援

他の企業や団体等との
交流の場の充実

展示会・交流会出展への
支援

人材確保・求人への支援

商店会イベントへの支援

制度融資関連の充実

 

 

 

 

問２０は商業・サービス業・その他の事業所についての課題を問う設問である。最も多い回答としては、「他店と

の競合」が１５．９％、次いで、「従業員の教育」で１１．０％、続いて、「販売先・受注先の減少」で１０．７％、「経営

者又は従業員の高齢化」で９．６％、「資金調達」が９．１％、「人材不足」が８．８％という順で続いている。 

なお、業種別に分析し、一番割合が高かった項目について挙げると、「小売業」では「他店との競合」が１８．

０％、「販売先・受注先の減少」がともに１７．５％、「卸売業」及び「飲食店」では「経営者又は従業員の高齢化」が

それぞれ１８．４％と１５．５％、「医療・保育」では、「資金調達」が１９．０％となった。こちらについても、業種ごとに

それぞれ特徴が分かれる回答結果となった。また、地区ごとの比較では、笹目地区・美女木地区は、他の地区に

比べ人材不足の割合が高かった。 
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4.6%

4.3%

7.7%

5.7%

14.3%

3.7%

4.6%

4.0%

2.9%

2.9%

4.6%

2.3%

10.6%

7.2%

15.5%

12.6%

16.6%

12.9%

19.5%

10.0%

16.0%

11.5%

15.2%

23.2%

12.0%

7.2%

19.5%

21.5%

33.0%

30.4%

25.8%

33.8%

25.8%

31.8%

27.8%

31.2%

36.4%

32.7%

32.7%

34.1%

28.9%

27.5%

17.5%

15.8%

16.9%

13.2%

8.9%

15.5%

14.6%

14.6%

13.2%

10.9%

15.8%

17.2%

9.7%

9.5%

7.7%

14.6%

11.7%

13.5%

9.7%

16.6%

14.6%

16.0%

11.2%

9.2%

12.9%

15.2%

9.7%

10.0%

21.8%

22.3%

21.2%

20.9%

21.8%

22.3%

22.3%

22.6%

21.2%

21.2%

22.1%

24.1%

21.5%

24.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他の企業や団体等との交流の場の充実

展示会・交流会出展への支援

人材確保・求人への支援

商店会イベントへの支援

制度融資関連の充実

ネットショップ運営の支援

事業所・店舗等確保のための情報提供

ブランド構築支援

経営相談・個別指導の実施

業界の関連情報の提供

教育機関との連携

NPOとの連携

事業所のPR活動への支援

省エネ設備（電力その他）導入支援

強く望む 望む どちらともいえない あまり必要ない 全く必要ない 無回答
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問２１は市又は商工会の支援施策として、具体的に何を望むかという設問である。「他の企業や団体等との交

流の場の充実」については、最も多い回答として「どちらともいえない」であり３３．０％、次いで、「無回答」が２

１．８％、続いて、「あまり必要ない」が１７．５％、「望む」が１５．５％、「全く必要ない」が７．７％、「強く望む」が

４．６％という順であった。 

「展示会・交流会出展への支援」については、最も多い回答が「どちらともいえない」で３０．４％、次いで、「無

回答」が２２．３％、続いて、「あまり必要ない」が１５．８％、「全く必要ない」が１４．６％、「望む」が１２．６％、「強

く望む」が４．３％という順であった。 

「人材確保・求人への支援」については、最も多かった回答が、「どちらともいえない」で２５．８％、次いで、「無

回答」が２１．２％、続いて、「あまり必要ない」が１６．９％、「望む」が１６．６％、「全く必要ない」が１１．７％、「強

く望む」が７．７％という順になっている。 

「商店会イベントへの支援」については、最も多かった回答は、「どちらともいえない」で３３．８％、次いで、「無

回答」が２０．９％、続いて、「全く必要ない」が１３．５％、「あまり必要ない」が１３．２％、「望む」が１２．９％、「強

く望む」が５．７％という順となった。 

「制度融資関連の充実」については、最も多い項目が「どちらともいえない」で２５．８％、次いで、「無回答」で２

１．８％、続いて、「望む」が１９．５％、「強く望む」が１４．３％、「全く必要ない」が９．７％、「あまり必要ない」が

８．９％という順であった。 

「ネットショップ運営の支援」については、最も多かった回答が、「どちらともいえない」で３１．８％、次いで、「無

回答」が２２．３％、「全く必要ない」が１６．６％、「あまり必要ない」が１５．５％、「望む」が１０．０％、「強く望む」

が３．７％という順番であった。 

「事業所・店舗等確保のための情報提供」については、最も多かった回答は、「どちらともいえない」で２７．

８％であり、次いで、「無回答」が２２．３％、続いて、「望む」が１６．０％、「あまり必要ない」及び「全く必要ない」

がともに１４．６％、「強く望む」が４．６％という順であった。 

「ブランド構築支援」に関する問では、最も多かった回答が「どちらともいえない」で３１．２％であり、次いで、

「無回答」で２２．６％、続いて、「全く必要ない」で１６．０％、「あまり必要ない」が１４．６％、「望む」が１１．５％、

「強く望む」が４．０％という順となった。 

「経営相談・個別指導の実施」については、最も多い回答が「どちらともいえない」で３６．４％、次いで、「無回

答」が２１．２％、続いて、「望む」が１５．２％、「あまり必要ない」が１３．２％、「全く必要ない」が１１．２％、「強く

望む」が２．９％という順となった。 

「業界の関連情報の提供」については、最も多い回答が「どちらともいえない」で３２．７％、次いで、「無回答」

が２１．２％、続いて、「望む」が２３．２％、「あまり必要ない」が１０．９％、「全く必要ない」が９．２％、「強く望む」

が２．９％という順であった。 

「教育機関との連携」については、最も多い回答は「どちらともいえない」で３２．７％、「無回答」が２２．１％、

「あまり必要ない」が１５．８％、「全く必要ない」が１２．９％、「望む」が１２．０％、「強く望む」が４．６％という順で

あった。 

「ＮＰＯとの連携」については、最も多かった回答は、「どちらともいえない」で３４．１％、次いで、「無回答」が２

４．１％、続いて、「あまり必要ない」が１７．２％、「全く必要ない」が１５．２％、「望む」が７．２％、「強く望む」が

２．３％という順であった。 

「事業所のＰＲ活動への支援」では、最も多かった回答が、「どちらともいえない」で２８．９％、次いで、「無回

答」が２１．５％、続いて、「望む」が１９．５％、「強く望む」が１０．６％、「あまり必要ない」及び「全く必要ない」がと

もに９．７％という順であった。 

「省エネ設備（電力その他）導入支援」については、最も多い回答が、「どちらともいえない」で２７．５％、次い

で、「無回答」で２４．４％、続いて、「望む」が２１．５％、「全く必要ない」が１０．０％、「あまり必要ない」が９．

５％、「強く望む」が７．２％という順であった。 

 「制度融資関連の充実」、「事業所ＰＲ活動への支援」、「省エネ設備導入支援」については、支援を「望む」とい

う声が多かったのに対し、「展示会・交流会出展への支援」、「人材確保・求人への支援」、「ネットショップ運営の

支援」、「事業所・店舗等確保のための情報提供」については、「必要ない」という回答が多いという結果となっ

た。それ以外の項目においては、「どちらともいえない」という回答が目立った。なお、業種による傾向等につい

てはそれほど顕著なものはなかった。 
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問 22 

戸田市・商工会では次のような振興策を実施しています。貴事業所の利用状況を記入してください（それぞれの該当す

る番号一つに○）。 

利用した事がある
知っていたが利用
した事はない

利用できなかった
制度自体を知らな
かった

無回答

112 130 12 31 64

32.1% 37.2% 3.4% 8.9% 18.3%

34 138 13 86 78

9.7% 39.5% 3.7% 24.6% 22.3%

26 173 9 63 78

7.4% 49.6% 2.6% 18.1% 22.3%

7 122 9 128 83

2.0% 35.0% 2.6% 36.7% 23.8%

57 199 5 22 66

16.3% 57.0% 1.4% 6.3% 18.9%

13 159 11 89 77

3.7% 45.6% 3.2% 25.5% 22.1%

7 132 9 122 79

2.0% 37.8% 2.6% 35.0% 22.6%

4 130 10 124 81

1.1% 37.2% 2.9% 35.5% 23.2%

10 158 12 91 78

2.9% 45.3% 3.4% 26.1% 22.3%

38 151 9 77 74

10.9% 43.3% 2.6% 22.1% 21.2%

商業活性化推進
事業補助金

商業名産品創出
事業

戸田市優良推奨
品（戸田ブランド）

商店会ネットマップ
/お店マップ

中小企業向け融
資（国・県・市）

セーフティネット保
証の認定（国）

経営アドバイザー相
談事業（商工会にて
実施）

取引拡大支援データ
ベース事業（商工会
にて実施）

戸田市商工祭

産業推進交流会
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32.1%

9.7%

7.4%

2.0%

16.3%

3.7%

2.0%

1.1%

2.9%

10.9%

37.2%

39.5%

49.6%

35.0%

57.0%

45.6%

37.8%

37.2%

45.3%

43.3%

3.4%

3.7%

2.6%

2.6%

1.4%

3.2%

2.6%

2.9%

3.4%

2.6%

8.9%

24.6%

18.1%

36.7%

6.3%

25.5%

35.0%

35.5%

26.1%

22.1%

18.3%

22.3%

22.3%

23.8%

18.9%

22.1%

22.6%

23.2%

22.3%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中小企業向け融資（国・県・市）

セーフティネット保証の認定（国）

経営アドバイザー相談事業（商工会にて実施）

取引拡大支援データベース事業（商工会にて実施）

戸田市商工祭

産業推進交流会

商業活性化推進事業補助金

商業名産品創出事業

戸田市優良推奨品（戸田ブランド）

商店会ネットマップ/お店マップ

利用した事がある 知っていたが利用した事はない 利用できなかった 制度自体を知らなかった 無回答
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問２２では、戸田市及び商工会で実施している振興策について、事業所の利用状況について聴く設問である。

「中小企業向け融資（国・県・市）」については、「知っていたが利用した事がない」が最も多く３７．２％、次いで、「利

用した事がある」が３２．１％、続いて、「無回答」が１８．３％、「制度自体を知らなかった」が８．９％、「利用できなか

った」が３．４％という順であった。 

「セーフティネット保障の認定（国）」では、最も多かった回答が、「知っていたが利用した事はない」で３９．５％、次

いで、「制度自体を知らなかった」が２４．６％、「無回答」が２２．３％、続いて、「利用した事がある」が９．７％、「利用

できなかった」が３．７％という順であった。 

「経営アドバイザー相談事業（商工会にて実施）」において最も多かった回答は、「知っていたが利用した事はな

い」で４９．６％、次いで、「無回答」が２２．３％、続いて、「制度自体を知らなかった」が１８．１％、「利用した事があ

る」が７．４％、「利用できなかった」が２．６％という順であった。 

「取引拡大支援データベース事業（商工会にて実施）」については、最も多かった回答が「制度自体を知らなかっ

た」で３６．７％、次いで、「知っていたが利用した事はない」が３５．０％、続いて、「無回答」が２３．８％、「利用できな

かった」が２．６％、「利用した事がある」が２．０％という順であった。 

「戸田市商工祭」については、最も多かった回答が、「知っていたが利用した事はない」で５７．０％、次いで、「無

回答」が１８．９％、続いて、「利用した事がある」が１６．３％、「制度自体を知らなかった」が６．３％、「利用できなか

った」が１．４％という順であった。 

「産業推進交流会」について最も多かった回答は、「知っていたが利用した事はない」で４５．６％、次いで、「制度

自体を知らなかった」が２５．５％、続いて、「無回答」が２２．１％、「利用した事がある」が３．７％、「利用できなかっ

た」が３．２％という順であった。 

「商業活性化推進事業補助金」については、最も多かった回答は、「知っていたが利用した事はない」で３７．

８％、次いで、「制度自体を知らなかった」で３５．０％、続いて「無回答」が２２．６％、「利用できなかった」が２．６％、

「利用した事がある」が２．０％という順であった。 

「商業名産品創出事業」に関しては、最も多かった回答が、「知っていたが利用した事はない」が３７．２％、次い

で、「制度自体を知らなかった」が３５．５％、続いて、「無回答」が２３．２％、「利用できなかった」が２．９％、「利用し

た事がある」が１．１％という順であった。 

「戸田市優良推奨品（戸田ブランド）」については、最も多かった回答が、「知っていたが利用した事はない」で４

５．３％、次いで、「制度自体を知らなかった」で２６．１％、続いて、「無回答」が２２．３％、「利用できなかった」が３．

４％、「利用した事がある」が２．９％という順であった。 

「商店会ネットマップ／お店マップ」については、最も多かった回答は、「知っていたが利用した事はない」で４３．

３％、続いて、「制度自体を知らなかった」が２２．１％、次いで、「無回答」で２１．２％、「利用した事がある」が１０．

９％、「利用できなかった」が２．６％という順であった。 

 ほとんどの項目において、「知っていたが利用した事はない」という回答が目立ったが、「取引拡大支援データベー

ス事業（商工会にて実施）」、「商業活性化推進事業補助金」及び「商業名産品創出事業」については、「制度自体を

知らなかった」という回答が多かった（「取引拡大支援データベース事業」：３６．７％、「商業活性化推進事業補助

金」：３５．０％、「商業名産品創出事業」：３５．５％）。また、「利用した事がある」が最も多かったのは「中小企業向け

融資（国・県・市）」（３２．１％）であったが、業種ごとに見てみると、利用した事がある業種としては「小売業」、「卸売

業」、「情報通信業」のパーセンテージが高かった。 

また、地区ごとの傾向に関しては、「商業活性化推進事業補助金」及び「商業名産品創出事業」については、新曽

地区及び美女木地区において、制度自体を知らなかったという回答が多く見られた。 
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追加資料 

問 4 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

13 5 8 3 0 0 0 11 0 10 2

5.9% 4.7% 8.9% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2% 0.0% 8.7% 5.0%

13 6 11 0 0 2 0 11 2 17 2

5.9% 5.6% 12.2% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 28.2% 18.2% 14.8% 5.0%

49 38 33 8 1 6 5 13 2 42 13

22.4% 35.5% 36.7% 21.1% 100.0% 20.0% 27.8% 33.3% 18.2% 36.5% 32.5%

30 21 12 2 0 5 5 4 4 15 9

13.7% 19.6% 13.3% 5.3% 0.0% 16.7% 27.8% 10.3% 36.4% 13.0% 22.5%

79 31 16 16 0 14 5 0 3 26 11

36.1% 29.0% 17.8% 42.1% 0.0% 46.7% 27.8% 0.0% 27.3% 22.6% 27.5%

17 3 6 0 0 1 0 0 0 2 1

7.8% 2.8% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.5%

18 3 4 9 0 2 3 0 0 3 2

8.2% 2.8% 4.4% 23.7% 0.0% 6.7% 16.7% 0.0% 0.0% 2.6% 5.0%

業種

年商

500万円未満

500万円～1,000万円未満

1,000万円以上～5,000万円未満

5,000万円以上～1億円未満

1億円以上～5億円未満

5億円以上～10億円未満

10億円以上
 

 

問 5 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 1 0 1 0 3 2 6 1

0.4% 1.9% 1.1% 3.1% 0.0% 3.3% 0.0% 7.7% 15.4% 5.1% 2.2%

2 3 0 3 1 3 2 1 2 6 1

0.9% 2.8% 0.0% 9.4% 100.0% 10.0% 10.5% 2.6% 15.4% 5.1% 2.2%

9 11 7 2 0 4 0 6 2 20 5

4.0% 10.2% 7.5% 6.3% 0.0% 13.3% 0.0% 15.4% 15.4% 16.9% 11.1%

23 21 13 6 0 6 1 6 3 22 10

10.3% 19.4% 14.0% 18.8% 0.0% 20.0% 5.3% 15.4% 23.1% 18.6% 22.2%

34 20 15 0 0 6 2 7 3 20 5

15.2% 18.5% 16.1% 0.0% 0.0% 20.0% 10.5% 17.9% 23.1% 16.9% 11.1%

114 45 41 17 0 10 12 14 0 37 17

51.1% 41.7% 44.1% 53.1% 0.0% 33.3% 63.2% 35.9% 0.0% 31.4% 37.8%

39 6 16 3 0 0 2 1 1 7 6

17.5% 5.6% 17.2% 9.4% 0.0% 0.0% 10.5% 2.6% 7.7% 5.9% 13.3%

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

業種

業歴

1年未満

1年以上～3年未満

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満
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問 5 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 1 0 0 0

0.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

3 8 2 2 2

2.0% 4.8% 1.7% 1.4% 1.4%

4 8 3 4 5

2.7% 4.8% 2.6% 2.8% 3.5%

15 19 11 12 7

10.1% 11.4% 9.5% 8.3% 4.9%

20 28 16 24 21

13.5% 16.8% 13.8% 16.6% 14.6%

21 27 17 26 26

14.2% 16.2% 14.7% 17.9% 18.1%

58 57 52 66 73

39.2% 34.1% 44.8% 45.5% 50.7%

26 19 15 11 10

17.6% 11.4% 12.9% 7.6% 6.9%

地区

業歴

1年未満

1年以上～3年未満

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上
 

 

※ 地区クロス集計における各地区の振分けについては以下のとおりとなっている。 

下戸田地区・・・・・喜沢、喜沢南、下戸田、下前、中町、川岸 

上戸田地区・・・・・上戸田、本町、南町、戸田公園 

新曽地区・・・・・・・新曽、新曽南、氷川町 

笹目地区・・・・・・・笹目、笹目南町、笹目北町、早瀬 

美女木地区・・・・・美女木、美女木東、笹目北町、下笹目 
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問 6 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

129 69 29 23 0 22 13 11 4 46 19

59.7% 65.1% 33.0% 60.5% 0.0% 75.9% 68.4% 28.2% 30.8% 41.1% 46.3%

69 29 26 9 0 6 4 11 8 38 15

31.9% 27.4% 29.5% 23.7% 0.0% 20.7% 21.1% 28.2% 61.5% 33.9% 36.6%

3 0 4 1 0 0 0 1 0 0 0

1.4% 0.0% 4.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%

15 8 29 5 1 1 2 16 1 28 7

6.9% 7.5% 33.0% 13.2% 100.0% 3.4% 10.5% 41.0% 7.7% 25.0% 17.1%

業種

高速道
路の存
在

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

97 48 26 19 0 18 13 9 3 40 17

44.7% 46.2% 29.5% 51.4% 0.0% 62.1% 68.4% 23.1% 23.1% 36.0% 42.5%

100 47 46 14 0 11 5 16 8 51 20

46.1% 45.2% 52.3% 37.8% 0.0% 37.9% 26.3% 41.0% 61.5% 45.9% 50.0%

7 2 6 2 0 0 0 3 1 1 1

3.2% 1.9% 6.8% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.9% 2.5%

13 7 10 2 1 0 1 11 1 19 2

6.0% 6.7% 11.4% 5.4% 100.0% 0.0% 5.3% 28.2% 7.7% 17.1% 5.0%

業種

幹線道
路の存
在

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

58 28 26 8 1 8 8 11 5 28 21

27.0% 26.7% 28.6% 22.2% 100.0% 27.6% 44.4% 28.9% 38.5% 25.7% 51.2%

90 44 31 19 0 11 6 14 4 47 11

41.9% 41.9% 34.1% 52.8% 0.0% 37.9% 33.3% 36.8% 30.8% 43.1% 26.8%

53 17 15 7 0 4 2 5 4 18 8

24.7% 16.2% 16.5% 19.4% 0.0% 13.8% 11.1% 13.2% 30.8% 16.5% 19.5%

14 16 19 2 0 6 2 8 0 16 1

6.5% 15.2% 20.9% 5.6% 0.0% 20.7% 11.1% 21.1% 0.0% 14.7% 2.4%

業種

鉄道の
利便性

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

26 14 11 9 0 7 4 2 2 21 5

12.1% 13.6% 12.9% 25.0% 0.0% 24.1% 21.1% 5.4% 16.7% 18.6% 12.2%

120 63 38 17 1 15 10 14 7 55 25

56.1% 61.2% 44.7% 47.2% 100.0% 51.7% 52.6% 37.8% 58.3% 48.7% 61.0%

21 5 4 1 0 1 1 1 1 9 1

9.8% 4.9% 4.7% 2.8% 0.0% 3.4% 5.3% 2.7% 8.3% 8.0% 2.4%

47 21 32 9 0 6 4 20 2 28 10

22.0% 20.4% 37.6% 25.0% 0.0% 20.7% 21.1% 54.1% 16.7% 24.8% 24.4%

業種

取引先
に近い

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

69 40 24 15 1 14 13 13 10 54 16

32.2% 39.2% 27.6% 41.7% 100.0% 48.3% 68.4% 34.2% 76.9% 48.2% 41.0%

111 48 38 15 0 11 5 13 3 39 21

51.9% 47.1% 43.7% 41.7% 0.0% 37.9% 26.3% 34.2% 23.1% 34.8% 53.8%

8 4 5 0 0 1 0 0 0 3 0

3.7% 3.9% 5.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0%

26 10 20 6 0 3 1 12 0 16 2

12.1% 9.8% 23.0% 16.7% 0.0% 10.3% 5.3% 31.6% 0.0% 14.3% 5.1%

業種

都心に
近い

満足

普通

不満

当てはまらない
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

26 11 0 2 0 8 1 1 0 8 2

12.1% 10.6% 0.0% 5.7% 0.0% 27.6% 5.3% 2.8% 0.0% 7.5% 5.0%

99 44 35 13 1 11 9 11 6 43 11

46.0% 42.3% 40.7% 37.1% 100.0% 37.9% 47.4% 30.6% 50.0% 40.2% 27.5%

27 10 1 1 0 1 1 0 0 9 1

12.6% 9.6% 1.2% 2.9% 0.0% 3.4% 5.3% 0.0% 0.0% 8.4% 2.5%

63 39 50 19 0 9 8 24 6 47 26

29.3% 37.5% 58.1% 54.3% 0.0% 31.0% 42.1% 66.7% 50.0% 43.9% 65.0%

業種

外注や
下請先
が多い

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

31 17 12 6 0 9 1 6 1 15 7

14.6% 16.2% 13.8% 16.7% 0.0% 31.0% 5.3% 15.8% 7.7% 13.5% 17.1%

137 68 61 19 0 16 14 22 7 66 27

64.3% 64.8% 70.1% 52.8% 0.0% 55.2% 73.7% 57.9% 53.8% 59.5% 65.9%

38 12 8 6 0 4 3 6 5 21 4

17.8% 11.4% 9.2% 16.7% 0.0% 13.8% 15.8% 15.8% 38.5% 18.9% 9.8%

7 8 6 5 1 0 1 4 0 9 3

3.3% 7.6% 6.9% 13.9% 100.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 8.1% 7.3%

業種

道路の
広さ

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

30 16 9 5 0 7 2 5 1 14 9

14.2% 15.4% 10.5% 13.9% 0.0% 24.1% 10.5% 13.5% 7.7% 12.5% 22.0%

126 63 60 21 0 17 11 20 9 64 23

59.4% 60.6% 69.8% 58.3% 0.0% 58.6% 57.9% 54.1% 69.2% 57.1% 56.1%

48 18 14 7 0 5 5 8 3 20 5

22.6% 17.3% 16.3% 19.4% 0.0% 17.2% 26.3% 21.6% 23.1% 17.9% 12.2%

8 7 3 3 1 0 1 4 0 14 4

3.8% 6.7% 3.5% 8.3% 100.0% 0.0% 5.3% 10.8% 0.0% 12.5% 9.8%

業種

車の出
入りのし
やすさ

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

9 2 4 1 1 6 1 2 1 6 2

4.2% 1.9% 4.7% 2.7% 100.0% 20.7% 5.6% 5.4% 7.7% 5.5% 5.1%

126 70 53 17 0 18 11 15 7 67 26

58.9% 67.3% 62.4% 45.9% 0.0% 62.1% 61.1% 40.5% 53.8% 60.9% 66.7%

27 7 11 3 0 1 3 3 2 7 0

12.6% 6.7% 12.9% 8.1% 0.0% 3.4% 16.7% 8.1% 15.4% 6.4% 0.0%

52 25 17 16 0 4 3 17 3 30 11

24.3% 24.0% 20.0% 43.2% 0.0% 13.8% 16.7% 45.9% 23.1% 27.3% 28.2%

業種

事業者
間の交
流

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

5 3 2 1 0 2 1 2 0 5 5

2.3% 2.9% 2.3% 2.8% 0.0% 6.9% 5.3% 5.1% 0.0% 4.5% 12.5%

134 67 41 23 0 19 12 18 9 64 26

62.9% 64.4% 47.1% 63.9% 0.0% 65.5% 63.2% 46.2% 69.2% 57.1% 65.0%

16 11 29 3 0 1 1 14 2 26 4

7.5% 10.6% 33.3% 8.3% 0.0% 3.4% 5.3% 35.9% 15.4% 23.2% 10.0%

58 23 15 9 1 7 5 5 2 17 5

27.2% 22.1% 17.2% 25.0% 100.0% 24.1% 26.3% 12.8% 15.4% 15.2% 12.5%

人の通
行量が
多い

満足

普通

不満

当てはまらない

業種
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

4 2 1 1 0 0 1 2 0 6 2

1.9% 1.9% 1.1% 2.7% 0.0% 0.0% 5.3% 5.4% 0.0% 5.4% 5.0%

91 46 27 11 1 17 9 7 7 47 21

42.9% 44.2% 31.0% 29.7% 100.0% 58.6% 47.4% 18.9% 53.8% 42.0% 52.5%

41 26 43 10 0 4 2 24 4 44 10

19.3% 25.0% 49.4% 27.0% 0.0% 13.8% 10.5% 64.9% 30.8% 39.3% 25.0%

76 30 16 15 0 8 7 4 2 15 7

35.8% 28.8% 18.4% 40.5% 0.0% 27.6% 36.8% 10.8% 15.4% 13.4% 17.5%

業種

にぎわ
いがある

満足

普通

不満

当てはまらない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

8 1 5 1 0 1 1 3 1 9 3

3.8% 1.0% 5.8% 2.7% 0.0% 3.4% 5.3% 7.9% 7.7% 8.1% 7.5%

92 51 32 10 0 16 5 13 7 46 19

43.4% 49.0% 37.2% 27.0% 0.0% 55.2% 26.3% 34.2% 53.8% 41.4% 47.5%

32 15 25 10 0 2 1 13 3 31 7

15.1% 14.4% 29.1% 27.0% 0.0% 6.9% 5.3% 34.2% 23.1% 27.9% 17.5%

80 37 24 16 1 10 12 9 2 25 11

37.7% 35.6% 27.9% 43.2% 100.0% 34.5% 63.2% 23.7% 15.4% 22.5% 27.5%

業種

集客施
設に近
い

満足

普通

不満

当てはまらない

 

問 6 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

45 57 69 92 95

31.7% 35.6% 60.5% 66.2% 68.3%

49 55 36 37 36

34.5% 34.4% 31.6% 26.6% 25.9%

5 2 0 2 1

3.5% 1.3% 0.0% 1.4% 0.7%

43 46 9 8 7

30.3% 28.8% 7.9% 5.8% 5.0%

高速道
路の存
在

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

50 52 54 63 68

35.2% 32.7% 47.8% 46.0% 48.9%

65 75 48 62 62

45.8% 47.2% 42.5% 45.3% 44.6%

8 4 1 7 3

5.6% 2.5% 0.9% 5.1% 2.2%

19 28 10 5 6

13.4% 17.6% 8.8% 3.6% 4.3%

地区

幹線道
路の存
在

満足

普通

不満

当てはまらない
 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

64 55 51 10 16

44.8% 34.8% 45.1% 7.4% 11.6%

54 62 47 50 62

37.8% 39.2% 41.6% 37.0% 44.9%

6 16 7 54 49

4.2% 10.1% 6.2% 40.0% 35.5%

19 25 8 21 11

13.3% 15.8% 7.1% 15.6% 8.0%

地区

鉄道の
利便性

満足

普通

不満

当てはまらない
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

24 24 18 17 17

17.4% 15.3% 15.8% 12.5% 12.3%

77 72 65 76 73

55.8% 45.9% 57.0% 55.9% 52.9%

7 11 3 8 14

5.1% 7.0% 2.6% 5.9% 10.1%

30 50 28 35 34

21.7% 31.8% 24.6% 25.7% 24.6%
当てはまらない

地区

取引先
に近い

満足

普通

不満

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

61 65 46 47 48

43.9% 41.1% 41.8% 34.1% 35.0%

57 57 52 72 59

41.0% 36.1% 47.3% 52.2% 43.1%

3 7 2 2 7

2.2% 4.4% 1.8% 1.4% 5.1%

18 29 10 17 23

12.9% 18.4% 9.1% 12.3% 16.8%

都心に
近い

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

11 10 9 15 14

7.9% 6.5% 8.0% 11.2% 10.3%

54 52 47 60 67

38.8% 33.8% 41.6% 44.8% 49.3%

12 3 9 7 19

8.6% 1.9% 8.0% 5.2% 14.0%

62 89 48 52 36

44.6% 57.8% 42.5% 38.8% 26.5%

外注や
下請先
が多い

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

20 25 8 22 28

14.3% 16.0% 7.0% 16.2% 20.1%

86 97 75 88 88

61.4% 62.2% 65.8% 64.7% 63.3%

24 13 27 21 19

17.1% 8.3% 23.7% 15.4% 13.7%

10 21 4 5 4

7.1% 13.5% 3.5% 3.7% 2.9%

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

道路の
広さ
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

19 23 10 21 24

13.5% 15.0% 8.8% 15.4% 17.3%

87 88 64 86 85

61.7% 57.5% 56.1% 63.2% 61.2%

25 22 35 24 26

17.7% 14.4% 30.7% 17.6% 18.7%

10 20 5 5 4

7.1% 13.1% 4.4% 3.7% 2.9%

地区

車の出
入りのし
やすさ

満足

普通

不満

当てはまらない
 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 8 6 4 8

5.0% 5.2% 5.4% 3.0% 5.8%

94 81 66 87 79

66.7% 52.6% 58.9% 65.4% 57.2%

6 14 10 14 17

4.3% 9.1% 8.9% 10.5% 12.3%

34 51 30 28 34

24.1% 33.1% 26.8% 21.1% 24.6%

事業者
間の交
流

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

4 8 2 5 8

2.8% 5.1% 1.8% 3.7% 5.8%

90 81 71 80 85

62.9% 51.6% 63.4% 59.7% 61.2%

29 34 13 17 11

20.3% 21.7% 11.6% 12.7% 7.9%

20 34 26 32 35

14.0% 21.7% 23.2% 23.9% 25.2%

人の通
行量が
多い

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

2 8 3 1 5

1.4% 5.2% 2.6% 0.7% 3.6%

56 62 51 55 56

39.7% 40.3% 44.7% 40.4% 40.6%

56 52 23 42 33

39.7% 33.8% 20.2% 30.9% 23.9%

27 32 37 38 44

19.1% 20.8% 32.5% 27.9% 31.9%

にぎわ
いがある

満足

普通

不満

当てはまらない

地区
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

5 16 3 2 7

3.5% 10.3% 2.6% 1.5% 5.1%

62 62 53 47 60

44.0% 40.0% 46.5% 34.8% 43.5%

36 36 14 30 24

25.5% 23.2% 12.3% 22.2% 17.4%

38 41 44 56 47

27.0% 26.5% 38.6% 41.5% 34.1%

集客施
設に近
い

満足

普通

不満

当てはまらない

地区

 

 

問 7 業種クロス集計 

従業員数 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

18 7 14 4 0 1 2 7 0 12 6

8.1% 6.7% 15.1% 10.3% 0.0% 3.3% 10.5% 17.9% 0.0% 10.3% 13.6%

69 54 52 19 1 0 8 25 1 47 22

31.2% 51.9% 55.9% 48.7% 100.0% 0.0% 42.1% 64.1% 7.7% 40.2% 50.0%

45 23 9 7 0 13 0 7 5 26 5

20.4% 22.1% 9.7% 17.9% 0.0% 43.3% 0.0% 17.9% 38.5% 22.2% 11.4%

39 11 5 1 0 5 3 0 5 12 6

17.6% 10.6% 5.4% 2.6% 0.0% 16.7% 15.8% 0.0% 38.5% 10.3% 13.6%

18 5 5 4 0 6 1 0 0 7 2

8.1% 4.8% 5.4% 10.3% 0.0% 20.0% 5.3% 0.0% 0.0% 6.0% 4.5%

13 3 4 2 0 2 1 0 1 3 2

5.9% 2.9% 4.3% 5.1% 0.0% 6.7% 5.3% 0.0% 7.7% 2.6% 4.5%

16 1 2 1 0 2 2 0 0 3 1

7.2% 1.0% 2.2% 2.6% 0.0% 6.7% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 2.3%

1 0 1 1 0 1 2 0 0 5 0

0.5% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 3.3% 10.5% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 1.7% 0.0%

業種

0人

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

300～499人

500～999人

1000人以上
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問 7 地区クロス集計 

従業員数 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

27 13 9 10 13

18.2% 7.9% 8.0% 7.0% 9.1%

68 87 37 60 44

45.9% 52.7% 32.7% 42.0% 30.8%

22 31 26 27 34

14.9% 18.8% 23.0% 18.9% 23.8%

18 18 12 17 20

12.2% 10.9% 10.6% 11.9% 14.0%

3 3 9 11 20

2.0% 1.8% 8.0% 7.7% 14.0%

6 7 4 9 4

4.1% 4.2% 3.5% 6.3% 2.8%

2 2 14 7 3

1.4% 1.2% 12.4% 4.9% 2.1%

0 3 2 2 3

0.0% 1.8% 1.8% 1.4% 2.1%

1 0 0 0 0

0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 2

0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.4%

200～299人

300～499人

500～999人

1000人以上

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

1～4人

地区

0人
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問 9 業種クロス集計 

創業期の苦労 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

11 14 5 3 1 0 0 4 2 14 3

18.0% 23.3% 18.5% 27.3% 100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 13.3% 22.2% 16.7%

15 13 4 5 0 5 1 1 4 9 3

24.6% 21.7% 14.8% 45.5% 0.0% 27.8% 12.5% 4.5% 26.7% 14.3% 16.7%

3 5 1 1 0 1 0 0 1 3 0

4.9% 8.3% 3.7% 9.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 6.7% 4.8% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 11.1%

1 2 1 0 0 0 2 1 0 2 0

1.6% 3.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 4.5% 0.0% 3.2% 0.0%

3 1 0 1 0 0 1 2 0 2 1

4.9% 1.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 3.2% 5.6%

4 7 2 0 0 2 1 0 2 4 1

6.6% 11.7% 7.4% 0.0% 0.0% 11.1% 12.5% 0.0% 13.3% 6.3% 5.6%

11 3 2 1 0 4 0 4 3 11 3

18.0% 5.0% 7.4% 9.1% 0.0% 22.2% 0.0% 18.2% 20.0% 17.5% 16.7%

1 3 1 0 0 2 1 3 2 3 0

1.6% 5.0% 3.7% 0.0% 0.0% 11.1% 12.5% 13.6% 13.3% 4.8% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 3 0 5 1

4.9% 1.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 7.9% 5.6%

0 2 2 0 0 0 1 1 0 1 0

0.0% 3.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.5% 0.0% 1.6% 0.0%

1 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1

1.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 5.6%

2 1 0 0 0 2 0 2 0 2 2

3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 9.1% 0.0% 3.2% 11.1%

3 3 4 0 0 1 1 1 1 3 1

4.9% 5.0% 14.8% 0.0% 0.0% 5.6% 12.5% 4.5% 6.7% 4.8% 5.6%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

1.6% 1.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

取引先または顧客の確保

資金の調達（借入）

売上の回収

仕入先等の確保

販売価格を維持できなかった

仕入れ価格が高かった

予想外の支出が必要となった

従業員の確保

従業員の教育

同業者からの圧力

その他

税務の手続

労務の手続

労務管理

相談相手の不足

他企業（店）との競合

 

問 10 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

9 11 3 3 1 1 1 0 2 6 0

4.1% 10.6% 3.4% 8.1% 100.0% 3.7% 5.3% 0.0% 18.2% 5.5% 0.0%

42 34 14 14 0 11 10 6 5 32 19

19.1% 32.7% 15.7% 37.8% 0.0% 40.7% 52.6% 17.1% 45.5% 29.1% 45.2%

169 59 72 20 0 15 8 29 4 72 23

76.8% 56.7% 80.9% 54.1% 0.0% 55.6% 42.1% 82.9% 36.4% 65.5% 54.8%

5 10 2 3 1 1 0 1 2 4 3

2.3% 9.7% 2.3% 8.3% 100.0% 3.7% 0.0% 2.8% 18.2% 3.6% 7.3%

64 52 25 16 0 10 10 11 4 45 13

29.5% 50.5% 28.4% 44.4% 0.0% 37.0% 52.6% 30.6% 36.4% 40.9% 31.7%

148 41 61 17 0 16 9 24 5 61 25

68.2% 39.8% 69.3% 47.2% 0.0% 59.3% 47.4% 66.7% 45.5% 55.5% 61.0%

今期の実績について

来期の見通しについて

良い

変わらず

悪い

良い

変わらず

悪い

業界の景況
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

29 27 10 6 1 6 5 2 3 17 4

13.2% 26.2% 11.2% 16.7% 100.0% 23.1% 27.8% 5.9% 27.3% 15.9% 10.0%

54 24 20 11 0 8 8 6 3 34 14

24.5% 23.3% 22.5% 30.6% 0.0% 30.8% 44.4% 17.6% 27.3% 31.8% 35.0%

137 52 59 19 0 12 5 26 5 56 22

62.3% 50.5% 66.3% 52.8% 0.0% 46.2% 27.8% 76.5% 45.5% 52.3% 55.0%

17 16 7 8 1 5 0 2 1 10 2

7.9% 16.0% 7.9% 22.9% 100.0% 19.2% 0.0% 5.7% 10.0% 9.4% 5.1%

71 47 29 17 0 11 12 11 3 43 12

33.2% 47.0% 32.6% 48.6% 0.0% 42.3% 66.7% 31.4% 30.0% 40.6% 30.8%

126 37 53 10 0 10 6 22 6 53 25

58.9% 37.0% 59.6% 28.6% 0.0% 38.5% 33.3% 62.9% 60.0% 50.0% 64.1%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

変わらず

減少

生産高・売上高

今期の実績について

増加

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

18 3 4 3 0 0 0 0 0 6 3

8.5% 2.9% 5.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 7.9%

150 59 61 26 1 16 15 24 9 80 28

70.8% 57.8% 78.2% 78.8% 100.0% 57.1% 83.3% 82.8% 81.8% 77.7% 73.7%

44 40 13 4 0 12 3 5 2 17 7

20.8% 39.2% 16.7% 12.1% 0.0% 42.9% 16.7% 17.2% 18.2% 16.5% 18.4%

24 4 2 4 0 0 3 0 0 4 3

11.5% 3.9% 2.6% 12.9% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 3.9% 7.9%

136 62 61 23 0 16 12 23 8 80 28

65.4% 60.8% 78.2% 74.2% 0.0% 59.3% 66.7% 79.3% 72.7% 77.7% 73.7%

48 36 15 4 1 11 3 6 3 19 7

23.1% 35.3% 19.2% 12.9% 100.0% 40.7% 16.7% 20.7% 27.3% 18.4% 18.4%

来期の見通しについて

過剰

適正

不足

雇用人員

今期の実績について

過剰

適正

不足

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

16 15 10 3 1 6 6 2 2 14 3

7.3% 14.4% 11.6% 8.3% 100.0% 21.4% 33.3% 6.3% 18.2% 13.2% 7.7%

122 70 59 27 0 21 10 21 8 74 31

55.5% 67.3% 68.6% 75.0% 0.0% 75.0% 55.6% 65.6% 72.7% 69.8% 79.5%

82 19 17 6 0 1 2 9 1 18 5

37.3% 18.3% 19.8% 16.7% 0.0% 3.6% 11.1% 28.1% 9.1% 17.0% 12.8%

11 7 9 5 1 5 2 3 2 7 2

5.1% 6.8% 10.6% 14.7% 100.0% 18.5% 11.1% 9.4% 18.2% 6.5% 5.3%

135 76 61 26 0 18 15 23 8 84 30

63.1% 73.8% 71.8% 76.5% 0.0% 66.7% 83.3% 71.9% 72.7% 78.5% 78.9%

68 20 15 3 0 4 1 6 1 16 6

31.8% 19.4% 17.6% 8.8% 0.0% 14.8% 5.6% 18.8% 9.1% 15.0% 15.8%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

労働時間

今期の実績について

増加

変わらず

減少

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

4 11 12 4 1 3 0 2 2 5 4

1.8% 12.5% 14.5% 11.1% 100.0% 13.6% 0.0% 6.7% 18.2% 5.1% 11.4%

96 48 37 17 0 10 10 24 8 60 14

43.4% 54.5% 44.6% 47.2% 0.0% 45.5% 62.5% 80.0% 72.7% 61.2% 40.0%

121 29 34 15 0 9 6 4 1 33 17

54.8% 33.0% 41.0% 41.7% 0.0% 40.9% 37.5% 13.3% 9.1% 33.7% 48.6%

5 12 11 4 0 4 0 3 3 4 5

2.3% 13.5% 13.6% 11.1% 0.0% 20.0% 0.0% 10.7% 27.3% 4.2% 14.7%

111 46 42 18 1 11 11 22 7 66 18

51.6% 51.7% 51.9% 50.0% 100.0% 55.0% 68.8% 78.6% 63.6% 68.8% 52.9%

99 31 28 14 0 5 5 3 1 26 11

46.0% 34.8% 34.6% 38.9% 0.0% 25.0% 31.3% 10.7% 9.1% 27.1% 32.4%

来期の見通しについて

上昇

変わらず

低下

製（商）品価格

今期の実績について

上昇

変わらず

低下
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

116 34 25 15 0 17 2 19 2 33 7

53.2% 36.2% 30.1% 40.5% 0.0% 77.3% 14.3% 55.9% 22.2% 34.7% 23.3%

87 57 45 20 1 4 11 14 7 55 17

39.9% 60.6% 54.2% 54.1% 100.0% 18.2% 78.6% 41.2% 77.8% 57.9% 56.7%

15 3 13 2 0 1 1 1 0 7 6

6.9% 3.2% 15.7% 5.4% 0.0% 4.5% 7.1% 2.9% 0.0% 7.4% 20.0%

94 37 23 12 0 14 2 17 3 27 7

44.1% 40.2% 28.4% 34.3% 0.0% 70.0% 14.3% 51.5% 33.3% 28.7% 24.1%

106 52 49 20 1 4 12 15 6 61 18

49.8% 56.5% 60.5% 57.1% 100.0% 20.0% 85.7% 45.5% 66.7% 64.9% 62.1%

13 3 9 3 0 2 0 1 0 6 4

6.1% 3.3% 11.1% 8.6% 0.0% 10.0% 0.0% 3.0% 0.0% 6.4% 13.8%

来期の見通しについて

上昇

変わらず

低下

原材料・仕入価格

今期の実績について

上昇

変わらず

低下

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

10 8 2 6 0 1 3 0 1 3 0

4.7% 9.4% 2.4% 17.1% 0.0% 5.6% 21.4% 0.0% 11.1% 3.6% 0.0%

154 59 48 25 0 15 10 27 7 69 21

73.0% 69.4% 57.8% 71.4% 0.0% 83.3% 71.4% 90.0% 77.8% 82.1% 80.8%

47 18 33 4 0 2 1 3 1 12 5

22.3% 21.2% 39.8% 11.4% 0.0% 11.1% 7.1% 10.0% 11.1% 14.3% 19.2%

10 3 3 3 0 2 0 0 0 0 1

4.9% 3.5% 3.6% 8.8% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

161 66 55 23 0 14 12 27 9 68 20

78.2% 77.6% 66.3% 67.6% 0.0% 82.4% 85.7% 90.0% 100.0% 81.9% 80.0%

35 16 25 8 0 1 2 3 0 15 4

17.0% 18.8% 30.1% 23.5% 0.0% 5.9% 14.3% 10.0% 0.0% 18.1% 16.0%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

製（商）品在庫

今期の実績について

増加

変わらず

減少

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

9 3 3 0 1 2 1 0 1 7 0

4.1% 2.9% 3.4% 0.0% 100.0% 7.1% 5.6% 0.0% 9.1% 6.5% 0.0%

120 62 47 25 0 18 12 17 7 69 33

54.5% 60.2% 54.0% 67.6% 0.0% 64.3% 66.7% 53.1% 63.6% 64.5% 86.8%

91 38 37 12 0 8 5 15 3 31 5

41.4% 36.9% 42.5% 32.4% 0.0% 28.6% 27.8% 46.9% 27.3% 29.0% 13.2%

5 3 4 0 1 3 0 0 1 4 0

2.3% 2.9% 4.7% 0.0% 100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 9.1% 3.7% 0.0%

120 59 45 28 0 15 13 19 6 67 32

55.8% 57.8% 52.3% 77.8% 0.0% 55.6% 72.2% 59.4% 54.5% 62.6% 84.2%

90 40 37 8 0 9 5 13 4 36 6

41.9% 39.2% 43.0% 22.2% 0.0% 33.3% 27.8% 40.6% 36.4% 33.6% 15.8%

来期の見通しについて

好転

変わらず

悪化

資金繰り

今期の実績について

好転

変わらず

悪化

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

26 10 10 0 0 8 4 0 2 16 4

12.0% 10.0% 12.2% 0.0% 0.0% 29.6% 22.2% 0.0% 18.2% 15.8% 10.5%

115 69 43 29 1 11 8 16 6 56 29

53.0% 69.0% 52.4% 82.9% 100.0% 40.7% 44.4% 53.3% 54.5% 55.4% 76.3%

76 21 29 6 0 8 6 14 3 29 5

35.0% 21.0% 35.4% 17.1% 0.0% 29.6% 33.3% 46.7% 27.3% 28.7% 13.2%

13 3 5 3 1 10 1 1 0 6 5

6.1% 3.1% 6.2% 9.1% 100.0% 38.5% 5.6% 3.2% 0.0% 6.2% 13.5%

118 71 46 22 0 7 11 19 8 67 26

55.7% 72.4% 56.8% 66.7% 0.0% 26.9% 61.1% 61.3% 72.7% 69.1% 70.3%

81 24 30 8 0 9 6 11 3 24 6

38.2% 24.5% 37.0% 24.2% 0.0% 34.6% 33.3% 35.5% 27.3% 24.7% 16.2%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

設備投資

今期の実績について

増加

変わらず

減少
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問 10 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

9 6 7 11 4

6.6% 3.8% 6.3% 7.7% 2.9%

41 36 34 39 37

29.9% 22.5% 30.6% 27.5% 27.0%

87 118 70 92 96

63.5% 73.8% 63.1% 64.8% 70.1%

13 4 6 2 5

9.4% 2.5% 5.4% 1.4% 3.7%

52 54 43 52 49

37.7% 33.8% 38.7% 37.7% 36.3%

73 102 62 84 81

52.9% 63.8% 55.9% 60.9% 60.0%

業界の景況

今期の実績について

良い

変わらず

悪い

来期の見通しについて

良い

変わらず

悪い
 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

20 25 21 24 21

14.7% 16.0% 19.3% 17.1% 15.4%

36 36 34 35 36

26.5% 23.1% 31.2% 25.0% 26.5%

80 95 54 81 79

58.8% 60.9% 49.5% 57.9% 58.1%

14 15 12 9 16

10.3% 9.7% 11.2% 6.6% 12.1%

55 53 47 52 51

40.4% 34.2% 43.9% 38.2% 38.6%

67 87 48 75 65

49.3% 56.1% 44.9% 55.1% 49.2%

生産高・売上高

今期の実績について

増加

変わらず

減少

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少
 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 6 6 9 9

5.7% 4.0% 5.7% 6.7% 6.9%

94 111 75 90 89

76.4% 74.0% 70.8% 67.2% 67.9%

22 33 25 35 33

17.9% 22.0% 23.6% 26.1% 25.2%

6 10 8 11 9

4.8% 6.7% 7.7% 8.4% 7.0%

91 105 69 87 87

73.4% 70.5% 66.3% 66.4% 67.4%

27 34 27 33 33

21.8% 22.8% 26.0% 25.2% 25.6%

過剰

適正

不足

雇用人員

今期の実績について

過剰

適正

不足

来期の見通しについて
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

14 19 20 12 11

10.4% 12.3% 18.7% 8.5% 8.1%

94 103 63 93 86

69.6% 66.5% 58.9% 66.0% 63.7%

27 33 24 36 38

20.0% 21.3% 22.4% 25.5% 28.1%

9 16 14 9 6

6.7% 10.3% 13.3% 6.6% 4.5%

102 115 66 90 97

76.1% 74.2% 62.9% 65.7% 73.5%

23 24 25 38 29

17.2% 15.5% 23.8% 27.7% 22.0%

今期の実績について

増加

変わらず

減少

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

労働時間

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 12 7 15 7

5.6% 8.3% 6.9% 11.3% 5.4%

69 78 50 59 64

55.2% 54.2% 49.5% 44.4% 49.2%

49 54 44 59 59

39.2% 37.5% 43.6% 44.4% 45.4%

9 14 9 14 5

7.2% 10.0% 9.1% 10.9% 3.9%

75 85 54 67 69

60.0% 60.7% 54.5% 52.3% 53.9%

41 41 36 47 54

32.8% 29.3% 36.4% 36.7% 42.2%

来期の見通しについて

上昇

変わらず

低下

製（商）品価格

今期の実績について

上昇

変わらず

低下

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

38 53 41 72 63

30.4% 37.3% 41.4% 55.0% 48.1%

75 76 48 51 62

60.0% 53.5% 48.5% 38.9% 47.3%

12 13 10 8 6

9.6% 9.2% 10.1% 6.1% 4.6%

39 42 37 63 54

31.2% 30.7% 38.1% 50.0% 42.2%

76 88 50 54 70

60.8% 64.2% 51.5% 42.9% 54.7%

10 7 10 9 4

8.0% 5.1% 10.3% 7.1% 3.1%

来期の見通しについて

上昇

変わらず

低下

原材料・仕入価格

今期の実績について

上昇

変わらず

低下

 



戸田市産業振興に関する市内企業実態調査結果 

47 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 5 5 12 5

6.1% 3.8% 5.4% 9.8% 4.0%

81 98 64 93 94

71.1% 73.7% 68.8% 75.6% 75.2%

26 30 24 18 26

22.8% 22.6% 25.8% 14.6% 20.8%

5 4 1 9 3

4.4% 3.0% 1.1% 7.6% 2.5%

86 108 68 94 96

75.4% 81.2% 73.9% 79.0% 78.7%

23 21 23 16 23

20.2% 15.8% 25.0% 13.4% 18.9%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

製（商）品在庫

今期の実績について

増加

変わらず

減少

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 6 4 3 6

5.1% 3.9% 3.7% 2.1% 4.4%

79 91 76 77 83

58.1% 59.5% 69.7% 54.6% 61.5%

50 56 29 61 46

36.8% 36.6% 26.6% 43.3% 34.1%

7 5 0 5 3

5.1% 3.3% 0.0% 3.7% 2.3%

80 93 72 74 80

58.4% 60.8% 67.3% 54.4% 60.6%

50 55 35 57 49

36.5% 35.9% 32.7% 41.9% 37.1%

来期の見通しについて

好転

変わらず

悪化

資金繰り

今期の実績について

好転

変わらず

悪化

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

15 16 11 21 14

11.9% 11.0% 10.3% 15.0% 10.6%

75 89 65 75 77

59.5% 61.0% 60.7% 53.6% 58.3%

36 41 31 44 41

28.6% 28.1% 29.0% 31.4% 31.1%

8 7 9 11 11

6.3% 4.9% 8.7% 8.1% 8.6%

82 97 63 76 76

65.1% 67.4% 60.6% 56.3% 59.4%

36 40 32 48 41

28.6% 27.8% 30.8% 35.6% 32.0%

来期の見通しについて

増加

変わらず

減少

設備投資

今期の実績について

増加

変わらず

減少
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問 11 業種クロス集計 

事業所の特徴 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

68 14 0 0 0 3 1 0 0 0 0

18.4% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

91 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24.6% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9.7% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 17 0 0 0 6 2 0 0 0 0

2.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 22 0 0 0 6 3 0 0 0 0

1.1% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 12 0 0 0 3 0 0 0 0 0

2.7% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 19 0 0 0 2 4 0 0 0 0

8.6% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48 48 0 0 0 16 8 0 0 0 0

13.0% 24.6% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 15 0 0 0 3 0 0 0 0 0

4.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 12 0 0 0 5 5 0 0 0 0

3.2% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

短納期

製造・加工の技術力

自社製品

効率の良さ

価格競争力

他社との差別化

海外展開とそれに伴う販路拡大

その他

営業力

小ロット生産

協力企業の多さ

品質管理

取引先への対応力
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問 11 地区クロス集計 

事業所の特徴 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

14 9 16 17 29

11.5% 12.9% 11.9% 12.6% 17.4%

24 11 23 23 35

19.7% 15.7% 17.0% 17.0% 21.0%

12 5 8 6 13

9.8% 7.1% 5.9% 4.4% 7.8%

7 1 9 7 10

5.7% 1.4% 6.7% 5.2% 6.0%

7 5 12 4 6

5.7% 7.1% 8.9% 3.0% 3.6%

6 5 10 7 13

4.9% 7.1% 7.4% 5.2% 7.8%

9 2 5 6 3

7.4% 2.9% 3.7% 4.4% 1.8%

9 8 15 13 11

7.4% 11.4% 11.1% 9.6% 6.6%

21 15 25 36 24

17.2% 21.4% 18.5% 26.7% 14.4%

7 2 7 4 12

5.7% 2.9% 5.2% 3.0% 7.2%

3 6 4 10 10

2.5% 8.6% 3.0% 7.4% 6.0%

3 0 1 1 0

2.5% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0%

0 1 0 1 1

0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.6%

他社との差別化

海外展開とそれに伴う販路拡大

その他

地区

小ロット生産

協力企業の多さ

品質管理

取引先への対応力

価格競争力

短納期

製造・加工の技術力

自社製品

効率の良さ

営業力
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問 12 業種クロス集計 

事業所の課題 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

36 41 0 0 0 9 3 0 0 0 0

9.2% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 23 0 0 0 9 3 0 0 0 0

11.3% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 17 0 0 0 1 0 0 0 0 0

15.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 25 0 0 0 8 3 0 0 0 0

9.7% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 32 0 0 0 5 2 0 0 0 0

12.1% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 0 0 0 3 1 0 0 0 0

2.3% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 24 0 0 0 8 5 0 0 0 0

9.2% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 24 0 0 0 5 2 0 0 0 0

9.0% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 7 0 0 0 2 0 0 0 0 0

1.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 10 0 0 0 0 2 0 0 0 0

12.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 8 0 0 0 6 1 0 0 0 0

5.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

1.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

人材不足

従業員の教育

技術の継承

資金調達

経営者または従業員の高齢化

後継者不在による事業継続困難

他社との競合

立地環境の悪さ

営業力

他社との連携・協力の不足

機械等設備の改善

地代や賃料の高さ

その他
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問 12 地区クロス集計 

事業所の課題 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

15 13 18 13 31

12.9% 14.3% 12.3% 8.7% 16.6%

12 12 15 17 22

10.3% 13.2% 10.3% 11.4% 11.8%

12 9 17 15 22

10.3% 9.9% 11.6% 10.1% 11.8%

10 11 13 19 20

8.6% 12.1% 8.9% 12.8% 10.7%

18 10 17 23 18

15.5% 11.0% 11.6% 15.4% 9.6%

4 4 7 4 4

3.4% 4.4% 4.8% 2.7% 2.1%

11 10 21 15 16

9.5% 11.0% 14.4% 10.1% 8.6%

2 0 1 3 1

1.7% 0.0% 0.7% 2.0% 0.5%

11 8 14 17 16

9.5% 8.8% 9.6% 11.4% 8.6%

2 1 4 4 4

1.7% 1.1% 2.7% 2.7% 2.1%

12 5 13 11 18

10.3% 5.5% 8.9% 7.4% 9.6%

5 5 6 7 13

4.3% 5.5% 4.1% 4.7% 7.0%

2 3 0 1 2

1.7% 3.3% 0.0% 0.7% 1.1%

地区

人材不足

従業員の教育

技術の継承

資金調達

経営者または従業員の高齢化

機械等設備の改善

地代や賃料の高さ

その他

後継者不在による事業継続困難

他社との競合

立地環境の悪さ

営業力

他社との連携・協力の不足

 

 

問 13 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

47 13 0 0 0 2 5 0 0 0 0

29.6% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 25 0 0 0 11 3 0 0 0 0

25.2% 28.4% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 40 0 0 0 10 5 0 0 0 0

31.4% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0

8.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 0 0 0 1 0 0 0 0 0

5.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

工業系用途地域内に住宅建
設を行おうとする開発業者に
対する指導強化・徹底

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

40 15 0 0 0 3 3 0 0 0 0

25.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

71 35 0 0 0 11 7 0 0 0 0

45.5% 40.7% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 21 0 0 0 6 3 0 0 0 0

24.4% 24.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 11 0 0 0 3 0 0 0 0 0

2.6% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0

1.9% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

環境配慮設備導入時におけ
る助成

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

業種
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

6 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3.9% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 11 0 0 0 4 3 0 0 0 0

11.0% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

84 48 0 0 0 11 8 0 0 0 0

54.2% 56.5% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 18 0 0 0 6 0 0 0 0 0

20.0% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 4 0 0 0 4 1 0 0 0 0

11.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

事業所と住民が相互に交流
できる機会の創出

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

11 8 0 0 0 5 0 0 0 0 0

7.1% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 17 0 0 0 4 4 0 0 0 0

19.4% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 46 0 0 0 13 7 0 0 0 0

49.7% 55.4% 0.0% 0.0% 0.0% 52.0% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 11 0 0 0 2 2 0 0 0 0

16.8% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

7.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

用途地域の見直し

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

業種

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

40 13 0 0 0 7 2 0 0 0 0

25.6% 15.7% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 35 0 0 0 8 6 0 0 0 0

36.5% 42.2% 0.0% 0.0% 0.0% 32.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 25 0 0 0 7 2 0 0 0 0

26.9% 30.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 10 0 0 0 2 3 0 0 0 0

6.4% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

制度融資関連の充実

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

6 5 0 0 0 2 2 0 0 0 0

3.9% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 15 0 0 0 5 3 0 0 0 0

20.9% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

82 46 0 0 0 10 5 0 0 0 0

53.6% 53.5% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 16 0 0 0 4 3 0 0 0 0

15.7% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 0 0 0 3 0 0 0 0 0

5.9% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全く必要ない

業種

個別相談の実施

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

4 4 0 0 0 1 1 0 0 0 0

2.6% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 14 0 0 0 5 5 0 0 0 0

27.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

80 43 0 0 0 11 4 0 0 0 0

51.9% 52.4% 0.0% 0.0% 0.0% 45.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 16 0 0 0 4 3 0 0 0 0

11.7% 19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 0 0 0 3 0 0 0 0 0

5.8% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

他企業との相互連携機会の
創出

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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問 13 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 11 16 11 20

14.3% 35.5% 25.8% 16.2% 27.4%

14 6 18 21 20

28.6% 19.4% 29.0% 30.9% 27.4%

20 11 20 26 28

40.8% 35.5% 32.3% 38.2% 38.4%

6 2 5 3 3

12.2% 6.5% 8.1% 4.4% 4.1%

2 1 3 7 2

4.1% 3.2% 4.8% 10.3% 2.7%

工業系用途地域内に住宅建
設を行おうとする開発業者に
対する指導強化・徹底

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

9 6 10 17 18

19.1% 19.4% 16.1% 25.4% 25.4%

24 13 30 25 31

51.1% 41.9% 48.4% 37.3% 43.7%

12 7 16 15 18

25.5% 22.6% 25.8% 22.4% 25.4%

1 3 4 6 4

2.1% 9.7% 6.5% 9.0% 5.6%

1 2 2 4 0

2.1% 6.5% 3.2% 6.0% 0.0%

地区

環境配慮設備導入時におけ
る助成

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

0 0 4 5 3

0.0% 0.0% 6.5% 7.5% 4.3%

7 3 9 8 8

14.9% 10.0% 14.5% 11.9% 11.4%

26 19 29 38 38

55.3% 63.3% 46.8% 56.7% 54.3%

10 7 13 9 15

21.3% 23.3% 21.0% 13.4% 21.4%

4 1 7 7 6

8.5% 3.3% 11.3% 10.4% 8.6%

地区

事業所と住民が相互に交流
できる機会の創出

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

2 2 4 7 10

4.3% 6.7% 6.6% 10.4% 14.5%

12 1 18 9 14

25.5% 3.3% 29.5% 13.4% 20.3%

24 19 28 39 32

51.1% 63.3% 45.9% 58.2% 46.4%

7 7 8 8 10

14.9% 23.3% 13.1% 11.9% 14.5%

2 1 3 4 3

4.3% 3.3% 4.9% 6.0% 4.3%

地区

用途地域の見直し

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

5 6 13 14 24

10.6% 20.7% 21.3% 20.9% 33.8%

19 8 19 32 28

40.4% 27.6% 31.1% 47.8% 39.4%

17 12 18 13 15

36.2% 41.4% 29.5% 19.4% 21.1%

5 3 9 5 3

10.6% 10.3% 14.8% 7.5% 4.2%

1 0 2 3 1

2.1% 0.0% 3.3% 4.5% 1.4%

地区

制度融資関連の充実

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

0 2 4 3 6

0.0% 6.7% 6.6% 4.6% 8.5%

7 5 14 16 15

14.9% 16.7% 23.0% 24.6% 21.1%

29 17 28 32 36

61.7% 56.7% 45.9% 49.2% 50.7%

7 5 10 10 13

14.9% 16.7% 16.4% 15.4% 18.3%

4 1 5 4 1

8.5% 3.3% 8.2% 6.2% 1.4%

地区

個別相談の実施

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 2 1 1 6

2.1% 6.7% 1.6% 1.6% 8.5%

15 6 12 20 14

31.9% 20.0% 19.7% 32.3% 19.7%

20 15 30 30 41

42.6% 50.0% 49.2% 48.4% 57.7%

7 6 13 7 8

14.9% 20.0% 21.3% 11.3% 11.3%

4 1 5 4 2

8.5% 3.3% 8.2% 6.5% 2.8%

地区

他企業との相互連携機会の
創出

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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問 14 業種クロス集計 

回答 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

45 16 0 0 0 7 4 0 0 0 0

29.0% 34.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10.3% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 8 0 0 0 1 1 0 0 0 0

3.9% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1.9% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 8 0 0 0 4 7 0 0 0 0

22.6% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 0 0 0 1 1 0 0 0 0

7.1% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 1 0 0 0 3 4 0 0 0 0

14.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

騒音に関する苦情

臭気に関する苦情

振動に関する苦情

煙に関する苦情

埃・粉塵に関する苦情

大型車の出入に伴う安全確保

大型車の出入に伴う道路舗装の劣化

大型車の積降作業に伴う交通混雑

環境関連規制による事業の制約

その他

 

問 14 地区クロス集計 

回答 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

12 8 19 17 13

30.8% 50.0% 28.8% 32.1% 25.0%

5 1 3 5 4

12.8% 6.3% 4.5% 9.4% 7.7%

4 2 6 1 3

10.3% 12.5% 9.1% 1.9% 5.8%

1 0 2 1 0

2.6% 0.0% 3.0% 1.9% 0.0%

1 1 0 2 3

2.6% 6.3% 0.0% 3.8% 5.8%

6 3 15 12 16

15.4% 18.8% 22.7% 22.6% 30.8%

3 1 5 2 4

7.7% 6.3% 7.6% 3.8% 7.7%

3 0 15 4 7

7.7% 0.0% 22.7% 7.5% 13.5%

1 0 0 5 2

2.6% 0.0% 0.0% 9.4% 3.8%

3 0 1 4 0

7.7% 0.0% 1.5% 7.5% 0.0%

地区

その他

騒音に関する苦情

臭気に関する苦情

振動に関する苦情

煙に関する苦情

埃・粉塵に関する苦情

大型車の出入に伴う安全確保

大型車の出入に伴う道路舗装の劣化

大型車の積降作業に伴う交通混雑

環境関連規制による事業の制約
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問 15 業種クロス集計 

回答 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

19 3 0 0 0 6 4 0 0 0 0

18.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 3 0 0 0 6 3 0 0 0 0

11.4% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0

9.5% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 7 0 0 0 6 4 0 0 0 0

28.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0

4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0

9.5% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 0 0 0 4 2 0 0 0 0

6.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

10.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

土地の広さ

大型車等の出入りの便・交通混雑の緩和

公共交通の便

土地価格・賃貸価格の安さ

用途地域

周辺環境

住宅との距離

行政支援の充実

その他

 

問 15 地区クロス集計 

回答 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

2 3 8 5 12

9.1% 12.5% 21.6% 15.6% 22.6%

4 3 5 5 6

18.2% 12.5% 13.5% 15.6% 11.3%

2 2 3 2 4

9.1% 8.3% 8.1% 6.3% 7.5%

6 5 10 8 16

27.3% 20.8% 27.0% 25.0% 30.2%

0 2 2 3 3

0.0% 8.3% 5.4% 9.4% 5.7%

4 2 4 4 4

18.2% 8.3% 10.8% 12.5% 7.5%

1 5 2 4 5

4.5% 20.8% 5.4% 12.5% 9.4%

3 2 3 0 3

13.6% 8.3% 8.1% 0.0% 5.7%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%

地区

周辺環境

住宅との距離

行政支援の充実

その他

土地の広さ

大型車等の出入りの便・交通混雑の緩和

公共交通の便

土地価格・賃貸価格の安さ

用途地域

 
 

問 16 業種クロス集計 

家賃（千円/月） 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

7 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 0 0 3 2 0 0 0 0

35.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

～3,000

3,001～6,000

6,001～
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問 16 地区クロス集計 

面積（㎡） 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

6 8 4 7 10

75.0% 80.0% 33.3% 63.6% 58.8%

1 1 3 2 3

12.5% 10.0% 25.0% 18.2% 17.6%

1 1 5 2 4

12.5% 10.0% 41.7% 18.2% 23.5%

～500

501～1,000

1,001～

地区

 

 

問 17 業種クロス集計 

回答 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

14 16 0 0 0 1 1 0 0 0 0

19.4% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 4 0 0 0 0 6 0 0 0 0

23.6% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

18.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 10 0 0 0 4 1 0 0 0 0

20.8% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 7 0 0 0 1 1 0 0 0 0

12.5% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

自己所有で共同住宅等として賃貸

自己所有でなるべく同業種の企業に賃貸

自己所有で商業系施設として賃貸

なるべく同業種の企業に売却

商業系施設として売却

住居系不動産として売却

その他

 

問 17 地区クロス集計 

回答 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

9 4 6 10 3

40.9% 30.8% 20.0% 28.6% 10.7%

4 2 4 12 5

18.2% 15.4% 13.3% 34.3% 17.9%

0 0 2 0 1

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 3.6%

1 1 7 5 2

4.5% 7.7% 23.3% 14.3% 7.1%

0 1 0 0 2

0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.1%

6 3 7 3 10

27.3% 23.1% 23.3% 8.6% 35.7%

2 2 4 5 5

9.1% 15.4% 13.3% 14.3% 17.9%

地区

住居系不動産として売却

その他

自己所有で共同住宅等として賃貸

自己所有でなるべく同業種の企業に賃貸

自己所有で商業系施設として賃貸

なるべく同業種の企業に売却

商業系施設として売却
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問 18 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

88 63 0 0 0 16 3 0 0 0 0

55.3% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 29 0 0 0 8 9 0 0 0 0

38.4% 29.3% 0.0% 0.0% 0.0% 32.0% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.5% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

中小企業向け融
資（国・県・市）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

40 25 0 0 0 9 3 0 0 0 0

26.5% 27.2% 0.0% 0.0% 0.0% 39.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

63 44 0 0 0 10 7 0 0 0 0

41.7% 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 19 0 0 0 4 3 0 0 0 0

29.1% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

セーフティネット
保証の認定（国）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

18 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0

12.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 25 0 0 0 2 4 0 0 0 0

32.9% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

79 61 0 0 0 16 7 0 0 0 0

53.0% 67.8% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

工業見える化事
業

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60 27 0 0 0 5 7 0 0 0 0

40.0% 29.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67 63 0 0 0 14 4 0 0 0 0

44.7% 68.5% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

新技術・基盤的
技術産業支援補
助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 25 0 0 0 6 8 0 0 0 0

28.7% 26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

3.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

94 66 0 0 0 14 4 0 0 0 0

62.7% 71.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

戸田市産業立地
推進事業補助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 34 0 0 0 12 5 0 0 0 0

46.4% 37.4% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

69 52 0 0 0 8 6 0 0 0 0

45.7% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

ISO認証取得支
援補助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53 29 0 0 0 7 5 0 0 0 0

35.6% 31.9% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

91 58 0 0 0 14 6 0 0 0 0

61.1% 63.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

工業環境対策補
助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

14 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0

9.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 49 0 0 0 10 7 0 0 0 0

58.9% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 39 0 0 0 7 4 0 0 0 0

27.8% 42.4% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

経営アドバイ
ザー相談事業
（商工会にて実
施）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

69 37 0 0 0 9 5 0 0 0 0

45.7% 39.8% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0

4.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 54 0 0 0 12 6 0 0 0 0

46.4% 58.1% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

取引拡大支援
データベース事
業（商工会にて
実施）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

15 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0

10.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

82 51 0 0 0 12 7 0 0 0 0

54.7% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46 37 0 0 0 8 4 0 0 0 0

30.7% 39.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種

中小企業向け融
資（国・県・市）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった
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問 18 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

27 21 33 40 47

54.0% 56.8% 52.4% 56.3% 64.4%

19 12 28 25 23

38.0% 32.4% 44.4% 35.2% 31.5%

2 3 0 4 2

4.0% 8.1% 0.0% 5.6% 2.7%

2 1 2 2 1

4.0% 2.7% 3.2% 2.8% 1.4%

中小企業向け融
資（国・県・市）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

地区

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

10 7 18 15 26

20.8% 23.3% 29.5% 22.1% 36.6%

22 15 27 30 30

45.8% 50.0% 44.3% 44.1% 42.3%

0 0 1 3 4

0.0% 0.0% 1.6% 4.4% 5.6%

16 8 15 20 11

33.3% 26.7% 24.6% 29.4% 15.5%

地区

セーフティネット
保証の認定（国）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

6 1 3 2 12

12.8% 3.6% 5.3% 2.9% 17.1%

13 8 19 20 20

27.7% 28.6% 33.3% 29.4% 28.6%

0 0 0 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 4.3%

28 19 35 45 35

59.6% 67.9% 61.4% 66.2% 50.0%

地区

工業見える化事
業

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

4 0 2 3 8

8.2% 0.0% 3.5% 4.4% 11.4%

19 9 23 24 25

38.8% 31.0% 40.4% 35.3% 35.7%

0 0 2 2 5

0.0% 0.0% 3.5% 2.9% 7.1%

26 20 30 39 32

53.1% 69.0% 52.6% 57.4% 45.7%

地区

新技術・基盤的
技術産業支援補
助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 0 2 2 3

2.0% 0.0% 3.6% 2.9% 4.2%

11 7 22 18 24

22.4% 23.3% 39.3% 26.5% 33.8%

0 1 1 1 4

0.0% 3.3% 1.8% 1.5% 5.6%

37 22 31 47 40

75.5% 73.3% 55.4% 69.1% 56.3%

地区

戸田市産業立地
推進事業補助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

0 1 1 0 8

0.0% 3.4% 1.8% 0.0% 11.4%

19 14 30 26 31

38.8% 48.3% 52.6% 38.2% 44.3%

0 1 1 4 4

0.0% 3.4% 1.8% 5.9% 5.7%

30 13 25 38 27

61.2% 44.8% 43.9% 55.9% 38.6%

地区

ISO認証取得支
援補助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 0 0 0 2

2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

16 11 25 18 24

32.7% 36.7% 43.9% 27.3% 34.8%

0 0 0 4 4

0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 5.8%

32 19 32 44 39

65.3% 63.3% 56.1% 66.7% 56.5%

地区

工業環境対策補
助金

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

3 3 1 3 11

6.1% 10.0% 1.7% 4.4% 15.7%

27 17 35 40 36

55.1% 56.7% 60.3% 58.8% 51.4%

0 0 2 4 3

0.0% 0.0% 3.4% 5.9% 4.3%

19 10 20 21 20

38.8% 33.3% 34.5% 30.9% 28.6%

地区

経営アドバイ
ザー相談事業
（商工会にて実
施）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

3 0 1 1 3

6.1% 0.0% 1.7% 1.5% 4.3%

16 16 30 26 31

32.7% 51.6% 51.7% 38.2% 44.3%

0 1 1 3 4

0.0% 3.2% 1.7% 4.4% 5.7%

30 14 26 38 32

61.2% 45.2% 44.8% 55.9% 45.7%

地区

取引拡大支援
データベース事
業（商工会にて
実施）

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

6 1 3 5 6

12.5% 3.2% 5.2% 7.4% 8.6%

23 22 33 36 37

47.9% 71.0% 56.9% 52.9% 52.9%

0 0 2 3 5

0.0% 0.0% 3.4% 4.4% 7.1%

19 8 20 24 22

39.6% 25.8% 34.5% 35.3% 31.4%

地区

産業推進交流会

利用した事がある

知っていたが利用
した事はない

利用できなかった

制度自体を知らな
かった

 

 

問 19 業種クロス集計 

回答 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 1 16 7 0 0 0 4 0 6 1

0.0% 20.0% 9.0% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 2.9% 1.8%

0 0 28 6 0 0 0 15 0 15 2

0.0% 0.0% 15.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.4% 0.0% 7.2% 3.6%

0 0 16 6 0 0 0 6 0 17 5

0.0% 0.0% 9.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 8.2% 9.1%

0 1 12 8 0 0 0 0 2 21 6

0.0% 20.0% 6.7% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 10.1% 10.9%

0 0 19 10 1 0 0 8 2 28 9

0.0% 0.0% 10.7% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 9.5% 13.5% 16.4%

0 0 21 6 0 0 0 2 8 59 7

0.0% 0.0% 11.8% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 38.1% 28.5% 12.7%

0 1 23 4 0 0 0 15 5 28 12

0.0% 20.0% 12.9% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.4% 23.8% 13.5% 21.8%

0 2 11 1 0 0 0 4 1 14 1

0.0% 40.0% 6.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 4.8% 6.8% 1.8%

0 0 8 1 0 0 0 2 2 13 8

0.0% 0.0% 4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 9.5% 6.3% 14.5%

0 0 20 0 0 0 0 7 0 2 3

0.0% 0.0% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 0.0% 1.0% 5.5%

0 0 4 1 0 0 0 1 1 4 1

0.0% 0.0% 2.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8% 1.9% 1.8%
その他

業種

品揃えの良さ

商品の品質・鮮度

顧客層の絞込みと最適化

商品知識が豊富

他社との差別化

サービスの技術が高い

接客がよい

店づくり・開店時間が長い

便利な場所にある

戸田オールカード又は戸田市共通
商品券（硬貨型商品券）が利用でき
る
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問 20 業種クロス集計 

回答 製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 13 7 1 0 0 6 3 18 5

0.0% 0.0% 6.7% 14.3% 33.3% 0.0% 0.0% 8.5% 14.3% 8.0% 7.9%

0 1 12 8 1 0 0 5 3 29 9

0.0% 33.3% 6.2% 16.3% 33.3% 0.0% 0.0% 7.0% 14.3% 12.9% 14.3%

0 0 16 5 1 0 0 3 4 23 5

0.0% 0.0% 8.2% 10.2% 33.3% 0.0% 0.0% 4.2% 19.0% 10.2% 7.9%

0 0 17 9 0 0 0 11 0 19 5

0.0% 0.0% 8.8% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 0.0% 8.4% 7.9%

0 0 12 2 0 0 0 3 1 10 2

0.0% 0.0% 6.2% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.8% 4.4% 3.2%

0 0 35 4 0 0 0 8 3 35 15

0.0% 0.0% 18.0% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3% 14.3% 15.6% 23.8%

0 1 8 0 0 0 0 6 3 8 2

0.0% 33.3% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 14.3% 3.6% 3.2%

0 0 8 1 0 0 0 8 1 18 3

0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3% 4.8% 8.0% 4.8%

0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

0 0 9 0 0 0 0 6 0 12 2

0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 0.0% 5.3% 3.2%

0 0 6 1 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 3.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 34 8 0 0 0 3 0 20 3

0.0% 0.0% 17.5% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 8.9% 4.8%

0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 3.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 12 0 0 0 0 4 2 12 7

0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 9.5% 5.3% 11.1%

0 1 2 3 0 0 0 7 1 13 4

0.0% 33.3% 1.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9% 4.8% 5.8% 6.3%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 1

0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.6%

業種

人材不足

従業員の教育

資金調達

経営者又は従業員の高齢化

後継者不在による事業継続困難

他店との競合

立地環境の悪さ

PR活動の不足

他店との連会協力関係の不足

店舗内装の見直し

品揃え不足

販売先・受注先の減少

仕入先の減少

駐車場・駐輪場の不足

地代や賃料の高さ

その他
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問 20 地区クロス集計 

回答 下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

12 17 3 11 10

7.8% 7.4% 4.7% 12.0% 13.0%

16 20 11 12 9

10.4% 8.7% 17.2% 13.0% 11.7%

11 22 7 11 7

7.1% 9.5% 10.9% 12.0% 9.1%

19 18 6 8 9

12.3% 7.8% 9.4% 8.7% 11.7%

10 11 3 3 3

6.5% 4.8% 4.7% 3.3% 3.9%

30 34 11 10 12

19.5% 14.7% 17.2% 10.9% 15.6%

7 11 1 5 3

4.5% 4.8% 1.6% 5.4% 3.9%

5 22 3 5 2

3.2% 9.5% 4.7% 5.4% 2.6%

1 3 0 0 0

0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 13 3 4 3

3.9% 5.6% 4.7% 4.3% 3.9%

3 2 1 0 2

1.9% 0.9% 1.6% 0.0% 2.6%

15 25 8 14 5

9.7% 10.8% 12.5% 15.2% 6.5%

3 2 1 1 1

1.9% 0.9% 1.6% 1.1% 1.3%

8 17 4 3 5

5.2% 7.4% 6.3% 3.3% 6.5%

7 11 2 4 4

4.5% 4.8% 3.1% 4.3% 5.2%

1 3 0 1 2

0.6% 1.3% 0.0% 1.1% 2.6%

地区

経営者又は従業員の高齢化

人材不足

従業員の教育

資金調達

その他

後継者不在による事業継続困難

他店との競合

立地環境の悪さ

PR活動の不足

他店との連会協力関係の不足

店舗内装の見直し

品揃え不足

販売先・受注先の減少

仕入先の減少

駐車場・駐輪場の不足

地代や賃料の高さ

 

 

問 21 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 2 1 1 0 0 0 2 8 1

0.0% 0.0% 2.7% 3.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.5% 3.4%

1 0 15 5 0 0 0 5 0 20 8

50.0% 0.0% 20.0% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 0.0% 21.3% 27.6%

1 2 38 7 0 0 0 12 7 36 10

50.0% 100.0% 50.7% 26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 58.3% 38.3% 34.5%

0 0 14 12 0 0 0 7 2 17 8

0.0% 0.0% 18.7% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 16.7% 18.1% 27.6%

0 0 6 1 0 0 0 3 1 13 2

0.0% 0.0% 8.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 8.3% 13.8% 6.9%

業種

他の企業や団
体等との交流の
場の充実

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 5 2 0 0 0 0 0 6 1

0.0% 0.0% 6.7% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 3.3%

1 0 16 5 1 0 0 2 1 13 5

50.0% 0.0% 21.3% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 8.3% 14.0% 16.7%

1 2 26 6 0 0 0 11 8 38 12

50.0% 100.0% 34.7% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 66.7% 40.9% 40.0%

0 0 11 9 0 0 0 9 1 16 9

0.0% 0.0% 14.7% 36.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 8.3% 17.2% 30.0%

0 0 17 3 0 0 0 4 2 20 3

0.0% 0.0% 22.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 16.7% 21.5% 10.0%

業種

展示会・交流会
出展への支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 7 2 0 0 0 3 0 13 0

0.0% 0.0% 9.2% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 13.7% 0.0%

0 1 10 4 0 0 0 10 6 26 1

0.0% 50.0% 13.2% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 50.0% 27.4% 3.4%

2 1 24 8 0 0 0 6 6 29 12

100.0% 50.0% 31.6% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 50.0% 30.5% 41.4%

0 0 18 9 1 0 0 6 0 13 11

0.0% 0.0% 23.7% 36.0% 100.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 13.7% 37.9%

0 0 17 2 0 0 0 3 0 14 5

0.0% 0.0% 22.4% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 14.7% 17.2%

業種

人材確保・求人
への支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 13 0 0 0 0 1 0 6 0

0.0% 0.0% 16.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 6.5% 0.0%

0 0 16 3 0 0 0 10 3 8 4

0.0% 0.0% 20.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.7% 13.8%

2 2 28 8 1 0 0 8 7 47 13

100.0% 100.0% 35.4% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 26.7% 58.3% 51.1% 44.8%

0 0 9 10 0 0 0 5 1 13 8

0.0% 0.0% 11.4% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 14.1% 27.6%

0 0 13 3 0 0 0 6 1 18 4

0.0% 0.0% 16.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 8.3% 19.6% 13.8%

業種

商店会イベント
への支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 13 5 1 0 0 4 3 17 6

0.0% 0.0% 16.9% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 25.0% 18.5% 20.7%

1 2 18 8 0 0 0 5 1 28 4

50.0% 100.0% 23.4% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 8.3% 30.4% 13.8%

1 0 23 8 0 0 0 8 7 29 11

50.0% 0.0% 29.9% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 58.3% 31.5% 37.9%

0 0 10 2 0 0 0 7 0 6 6

0.0% 0.0% 13.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.5% 20.7%

0 0 13 2 0 0 0 4 1 12 2

0.0% 0.0% 16.9% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 13.0% 6.9%

業種

制度融資関連
の充実

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 9 0 0 0 0 0 0 3 1

0.0% 0.0% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.4%

0 1 10 4 0 0 0 4 1 13 1

0.0% 50.0% 13.5% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 14.0% 3.4%

2 1 25 11 0 0 0 9 5 40 15

100.0% 50.0% 33.8% 44.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.1% 41.7% 43.0% 51.7%

0 0 12 6 0 0 0 8 5 16 7

0.0% 0.0% 16.2% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 41.7% 17.2% 24.1%

0 0 18 4 1 0 0 7 1 21 5

0.0% 0.0% 24.3% 16.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 22.6% 17.2%

業種

ネットショップ運
営の支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 3 1 0 0 0 3 1 7 0

0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 8.3% 7.5% 0.0%

0 0 10 7 1 0 0 6 3 25 4

0.0% 0.0% 13.3% 28.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.7% 25.0% 26.9% 14.3%

2 1 27 5 0 0 0 8 6 32 14

100.0% 100.0% 36.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.6% 50.0% 34.4% 50.0%

0 0 16 9 0 0 0 7 0 13 5

0.0% 0.0% 21.3% 36.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1% 0.0% 14.0% 17.9%

0 0 19 3 0 0 0 5 2 16 5

0.0% 0.0% 25.3% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 16.7% 17.2% 17.9%

業種

事業所・店舗等
確保のための
情報提供

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 6 2 1 0 0 1 0 4 0

0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 4.4% 0.0%

1 0 9 6 0 0 0 3 1 14 4

50.0% 0.0% 12.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 8.3% 15.4% 13.8%

1 1 28 6 0 0 0 9 7 39 16

50.0% 100.0% 37.3% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 58.3% 42.9% 55.2%

0 0 16 8 0 0 0 7 2 12 6

0.0% 0.0% 21.3% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1% 16.7% 13.2% 20.7%

0 0 16 3 0 0 0 9 2 22 3

0.0% 0.0% 21.3% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 16.7% 24.2% 10.3%

業種

ブランド構築支
援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 2 0 0 0 0 1 1 5 1

0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 8.3% 5.3% 3.4%

0 1 18 2 0 0 0 6 3 18 4

0.0% 50.0% 24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 25.0% 18.9% 13.8%

2 1 29 13 1 0 0 11 7 48 13

100.0% 50.0% 38.7% 52.0% 100.0% 0.0% 0.0% 37.9% 58.3% 50.5% 44.8%

0 0 15 7 0 0 0 6 0 11 5

0.0% 0.0% 20.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 0.0% 11.6% 17.2%

0 0 11 3 0 0 0 5 1 13 6

0.0% 0.0% 14.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 8.3% 13.7% 20.7%

業種

経営相談・個別
指導の実施

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 2 0 0 0 0 1 0 4 2

0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 6.7%

1 2 22 8 1 0 0 7 4 29 7

50.0% 100.0% 28.6% 32.0% 100.0% 0.0% 0.0% 24.1% 33.3% 31.5% 23.3%

1 0 33 8 0 0 0 12 5 39 14

50.0% 0.0% 42.9% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.4% 41.7% 42.4% 46.7%

0 0 12 7 0 0 0 5 2 8 3

0.0% 0.0% 15.6% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 16.7% 8.7% 10.0%

0 0 8 2 0 0 0 4 1 12 4

0.0% 0.0% 10.4% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 8.3% 13.0% 13.3%

業種

業界の関連情
報の提供

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 5 0 1 0 0 0 0 8 1

0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 3.4%

1 0 10 4 0 0 0 6 4 14 3

50.0% 0.0% 13.2% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 33.3% 15.1% 10.3%

1 1 32 10 0 0 0 10 5 41 12

50.0% 100.0% 42.1% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 41.7% 44.1% 41.4%

0 0 14 8 0 0 0 8 2 13 9

0.0% 0.0% 18.4% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 16.7% 14.0% 31.0%

0 0 15 3 0 0 0 4 1 17 4

0.0% 0.0% 19.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 18.3% 13.8%

業種

教育機関との連
携

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 1

0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 3.4%

1 0 4 3 0 0 0 2 2 11 2

50.0% 0.0% 5.3% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 16.7% 12.5% 6.9%

1 1 35 8 1 0 0 13 7 39 12

50.0% 100.0% 46.7% 32.0% 100.0% 0.0% 0.0% 48.1% 58.3% 44.3% 41.4%

0 0 15 12 0 0 0 7 2 14 9

0.0% 0.0% 20.0% 48.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 16.7% 15.9% 31.0%

0 0 19 2 0 0 0 5 1 20 5

0.0% 0.0% 25.3% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 8.3% 22.7% 17.2%

業種

NPOとの連携

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 13 0 0 0 0 2 1 19 1

0.0% 0.0% 16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 8.3% 20.4% 3.4%

1 1 25 3 1 0 0 10 2 23 2

50.0% 100.0% 32.5% 12.0% 100.0% 0.0% 0.0% 34.5% 16.7% 24.7% 6.9%

1 0 23 11 0 0 0 9 7 30 18

50.0% 0.0% 29.9% 44.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 58.3% 32.3% 62.1%

0 0 6 9 0 0 0 5 1 8 4

0.0% 0.0% 7.8% 36.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 8.3% 8.6% 13.8%

0 0 10 2 0 0 0 3 1 13 4

0.0% 0.0% 13.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 8.3% 14.0% 13.8%

業種

事業所のPR活
動への支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 8 0 0 0 0 2 1 11 2

0.0% 0.0% 11.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 8.3% 12.0% 7.4%

1 1 24 6 0 0 0 10 1 26 6

50.0% 50.0% 32.9% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 8.3% 28.3% 22.2%

1 1 27 8 0 0 0 6 8 31 12

50.0% 50.0% 37.0% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 33.7% 44.4%

0 0 5 7 0 0 0 4 1 12 3

0.0% 0.0% 6.8% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 8.3% 13.0% 11.1%

0 0 9 2 1 0 0 5 1 12 4

0.0% 0.0% 12.3% 8.7% 100.0% 0.0% 0.0% 18.5% 8.3% 13.0% 14.8%

業種

省エネ設備（電
力その他）導入
支援

強く望む

望む

どちらともいえない

あまり必要ない

全く必要ない
 

 

問 22 業種クロス集計 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 37 14 1 0 0 8 2 39 8

0.0% 0.0% 47.4% 53.8% 100.0% 0.0% 0.0% 25.8% 16.7% 39.0% 28.6%

1 2 32 10 0 0 0 16 5 43 19

50.0% 100.0% 41.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 51.6% 41.7% 43.0% 67.9%

0 0 3 0 0 0 0 1 1 7 0

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 8.3% 7.0% 0.0%

1 0 6 2 0 0 0 6 4 11 1

50.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 33.3% 11.0% 3.6%

業種

中小企業向け融
資（国・県・市）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 8 8 0 0 0 0 1 13 2

0.0% 0.0% 11.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 13.7% 7.1%

1 2 34 12 1 0 0 9 6 50 21

50.0% 100.0% 46.6% 48.0% 100.0% 0.0% 0.0% 32.1% 50.0% 52.6% 75.0%

0 0 3 0 0 0 0 2 1 6 0

0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 8.3% 6.3% 0.0%

1 0 28 5 0 0 0 17 4 26 5

50.0% 0.0% 38.4% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.7% 33.3% 27.4% 17.9%

業種

セーフティネット
保証の認定（国）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 8 1 0 0 0 3 2 11 0

0.0% 0.0% 10.5% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 16.7% 11.7% 0.0%

1 1 54 18 1 0 0 12 3 55 25

50.0% 50.0% 71.1% 72.0% 100.0% 0.0% 0.0% 46.2% 25.0% 58.5% 89.3%

0 0 3 0 0 0 0 1 0 3 1

0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.2% 3.6%

1 1 11 6 0 0 0 10 7 25 2

50.0% 50.0% 14.5% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 58.3% 26.6% 7.1%

業種

経営アドバイ
ザー相談事業
（商工会にて実
施）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 7.7%

1 1 35 12 1 0 0 10 5 40 14

50.0% 50.0% 47.3% 48.0% 100.0% 0.0% 0.0% 38.5% 41.7% 43.0% 53.8%

0 0 4 0 0 0 0 1 0 3 1

0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.2% 3.8%

1 1 35 13 0 0 0 15 7 46 9

50.0% 50.0% 47.3% 52.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.7% 58.3% 49.5% 34.6%

業種

取引拡大支援
データベース事
業（商工会にて
実施）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

1 0 23 2 0 0 0 2 2 20 7

50.0% 0.0% 29.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 16.7% 20.4% 23.3%

0 1 51 20 1 0 0 24 10 65 22

0.0% 50.0% 64.6% 83.3% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 83.3% 66.3% 73.3%

0 0 1 1 0 0 0 1 0 2 0

0.0% 0.0% 1.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 2.0% 0.0%

1 1 4 1 0 0 0 3 0 11 1

50.0% 50.0% 5.1% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 11.2% 3.3%

業種

戸田市商工祭

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

1 0 7 0 1 0 0 0 0 4 0

50.0% 0.0% 9.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

0 1 43 14 0 0 0 15 6 54 23

0.0% 50.0% 57.3% 60.9% 0.0% 0.0% 0.0% 51.7% 50.0% 56.8% 82.1%

0 0 2 1 0 0 0 3 0 4 0

0.0% 0.0% 2.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 4.2% 0.0%

1 1 23 8 0 0 0 11 6 33 5

50.0% 50.0% 30.7% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0% 37.9% 50.0% 34.7% 17.9%

業種

産業推進交流会

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 6 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

0 2 32 10 0 0 0 14 6 46 19

0.0% 100.0% 42.7% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 48.9% 70.4%

0 0 3 0 0 0 0 1 0 4 0

0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 4.3% 0.0%

2 0 34 14 1 0 0 13 6 43 8

100.0% 0.0% 45.3% 58.3% 100.0% 0.0% 0.0% 46.4% 50.0% 45.7% 29.6%

業種

商業活性化推進
事業補助金

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった
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製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 4.1% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 36 10 1 0 0 11 5 42 19

50.0% 100.0% 48.6% 41.7% 100.0% 0.0% 0.0% 40.7% 41.7% 44.7% 70.4%

0 0 3 0 0 0 0 2 0 4 0

0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 4.3% 0.0%

1 0 32 13 0 0 0 14 7 48 8

50.0% 0.0% 43.2% 54.2% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 58.3% 51.1% 29.6%

業種

商業名産品創出
事業

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 6 1 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 7.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.6%

1 2 44 13 1 0 0 14 8 53 20

50.0% 100.0% 57.9% 56.5% 100.0% 0.0% 0.0% 51.9% 66.7% 55.8% 71.4%

0 0 5 1 0 0 0 2 1 2 0

0.0% 0.0% 6.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 8.3% 2.1% 0.0%

1 0 21 8 0 0 0 10 3 40 7

50.0% 0.0% 27.6% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 25.0% 42.1% 25.0%

業種

戸田市優良推奨
品（戸田ブラン
ド）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

製造業 建設業 小売業 卸売業 情報通信業 運輸業 倉庫業 飲食店 医療・保育 他サービス その他

0 0 13 2 0 0 0 13 1 6 3

0.0% 0.0% 17.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 8.3% 6.3% 10.7%

1 2 40 13 1 0 0 10 6 55 20

50.0% 100.0% 53.3% 54.2% 100.0% 0.0% 0.0% 32.3% 50.0% 57.9% 71.4%

0 0 3 1 0 0 0 1 0 3 0

0.0% 0.0% 4.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0%

1 0 19 8 0 0 0 7 5 31 5

50.0% 0.0% 25.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 41.7% 32.6% 17.9%

業種

商店会ネットマッ
プ/お店マップ

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

問 22 地区クロス集計 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

23 38 10 18 18

33.8% 36.9% 41.7% 42.9% 45.0%

35 49 11 18 16

51.5% 47.6% 45.8% 42.9% 40.0%

2 6 1 2 1

2.9% 5.8% 4.2% 4.8% 2.5%

8 10 2 4 5

11.8% 9.7% 8.3% 9.5% 12.5%

地区

中小企業向け融
資（国・県・市）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

8 7 5 5 8

11.9% 7.3% 21.7% 12.8% 21.1%

32 54 14 19 14

47.8% 56.3% 60.9% 48.7% 36.8%

3 6 0 3 1

4.5% 6.3% 0.0% 7.7% 2.6%

24 29 4 12 15

35.8% 30.2% 17.4% 30.8% 39.5%

地区

セーフティネット
保証の認定（国）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

7 11 3 2 3

10.6% 11.6% 13.0% 5.0% 7.7%

42 62 17 26 21

63.6% 65.3% 73.9% 65.0% 53.8%

2 3 1 2 1

3.0% 3.2% 4.3% 5.0% 2.6%

15 19 2 10 14

22.7% 20.0% 8.7% 25.0% 35.9%

地区

経営アドバイ
ザー相談事業
（商工会にて実
施）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 2 2 0 2

1.5% 2.2% 8.7% 0.0% 5.1%

33 45 9 18 15

50.0% 48.4% 39.1% 48.6% 38.5%

2 4 1 2 0

3.0% 4.3% 4.3% 5.4% 0.0%

30 42 11 17 22

45.5% 45.2% 47.8% 45.9% 56.4%

地区

取引拡大支援
データベース事
業（商工会にて
実施）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

20 18 5 7 7

29.0% 17.6% 19.2% 17.9% 17.9%

46 76 16 30 27

66.7% 74.5% 61.5% 76.9% 69.2%

0 2 0 2 1

0.0% 2.0% 0.0% 5.1% 2.6%

3 6 5 0 4

4.3% 5.9% 19.2% 0.0% 10.3%

地区

戸田市商工祭

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

2 5 3 2 1

3.0% 5.1% 13.6% 5.1% 2.6%

45 52 13 23 22

67.2% 53.1% 59.1% 59.0% 57.9%

3 4 0 3 1

4.5% 4.1% 0.0% 7.7% 2.6%

17 37 6 11 14

25.4% 37.8% 27.3% 28.2% 36.8%

地区

産業推進交流会

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった
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下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

0 3 1 2 1

0.0% 3.1% 4.3% 5.1% 2.6%

37 48 8 21 15

56.9% 49.5% 34.8% 53.8% 39.5%

2 3 1 3 0

3.1% 3.1% 4.3% 7.7% 0.0%

26 43 13 13 22

40.0% 44.3% 56.5% 33.3% 57.9%

地区

商業活性化推進
事業補助金

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

0 2 0 1 1

0.0% 2.1% 0.0% 2.6% 2.6%

34 52 9 18 14

53.1% 54.2% 39.1% 46.2% 36.8%

2 3 0 3 2

3.1% 3.1% 0.0% 7.7% 5.3%

28 39 14 17 21

43.8% 40.6% 60.9% 43.6% 55.3%

地区

商業名産品創出
事業

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

1 5 0 1 3

1.5% 5.1% 0.0% 2.6% 7.9%

41 58 13 24 18

63.1% 59.2% 56.5% 61.5% 47.4%

2 5 0 2 3

3.1% 5.1% 0.0% 5.1% 7.9%

21 30 10 12 14

32.3% 30.6% 43.5% 30.8% 36.8%

地区

戸田市優良推奨
品（戸田ブラン
ド）

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった

 

下戸田 上戸田 新曽 笹目 美女木

11 21 0 4 2

16.2% 21.2% 0.0% 10.3% 5.3%

41 50 15 22 19

60.3% 50.5% 65.2% 56.4% 50.0%

1 4 0 2 2

1.5% 4.0% 0.0% 5.1% 5.3%

15 24 8 11 15

22.1% 24.2% 34.8% 28.2% 39.5%

地区

商店会ネットマッ
プ/お店マップ

利用した事がある

知っていたが利
用した事はない

利用できなかった

制度自体を知ら
なかった
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